ROMANIA

JUDETUL CLUJ

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI DEJ

NR.              DIN                  
PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 27 ianuarie 2010 cu ocazia desfăşurării şedinţei ordinare a Consiliului Local al municipiului Dej, care a fost convocata în conformitate cu prevederile art. 39 alin. 1 din legea nr. 215 \2001 si conform Dispoziţie Primarului nr. 79 din 28 ianuarie 2011 cu următoarea 

ORDINE DE ZI
1.
Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului de venituri si cheltuieli pe anul 2011.
2. 
Soluționarea unor probleme ale administrației publice locale.

La şedinţa sunt prezenţi 18 consilieri (absent motivate consilierul Bonta, domnul Primar Morar Costan, domnul Vice-primar Chira Claudiu, domnul secretar Andron Covaciu, şefi de servicii si funcţionari publici din aparatul propriu de specialitate al Primarului, reprezentanţi ai unor firme, cetăţeni ai municipiului Dej precum si reprezentanţi ai mass-mediei locale.


Şedinţa este publica si va fi condusa de domnul consilier Mureșan Daniel Gavril.
Preşedintele de şedinţa supune la vot ordinea de zi care este votată cu 18 voturi pentru.
Se trece la ordinea de zi 


Punctul 1 Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului de venituri si cheltuieli pe anul 2011

Preşedintele de şedinţă citeşte proiectul de hotărâre si da cuvântul executivului pentru expunerea de motive.
Domnul primar Morar Costan, face expunerea de motive prin care face o scurtă descriere a modului prin care se formează bugetul de venituri şi face o expunere a bugetului de cheltuieli pe capitole arătând unde şi cum vor fi cheltuiţi banii. 


Se trece la consultarea comisiilor de specialitate.


Domnul consilier Gavrea Dan, comisia economică, susţine că s-a desbătut acest proiect în comisie mai mult au fost şi întâlniri cu domnul primar dar la sedinţa comisiei economice din ziua precedentă nu a fost prezent decât domnul primar deşi s-au cerut o serie de documente care puteau fi explicate de aparatul de specialitate. Punctul de vedere al comisiei: la partea de venituri conform legii sunt cele prevăzute de lege care spune că veniturile pe 2011 nu pot fi mai mari decât în 2010 iar în acest context propunerea primarului este realist doar că a fost prins și excedentul bugetar care a fost prins și în 2010 ceea ce nu este tocmai bine. Mai mult s-a prins și veniturile de capital care au fost realizate în anul precedent și care se pare că vor fi compensate cu creșterile de impozit la masini, în schimb nu s-a ținut cont de diminuarea veniturilor populației și din veniturile venite de la bugetul de stat. Concluzia comisiei economice la partea de venituri este că acestea ar trebui previzionate undeva în jurul sumei de 30300 mi lei. 

La partea de cheltuieli conform legii se asigură în prima fază cheltuielile de funcționare care ar trebui să fie cel putin egale cu cele din 2010 iar apoi cheltuielile de dezvoltare. Comisia economică la secțiunea de funcționare a propus o sumă de 41877 mi lei care s-ar părea că este și realizabilă. din aceastaviz favorabil cu mențiunea ca în bugetul de venituri și cheltuieli pe anul 2011să fie prinși bani pentru acest proiect care se va desfășura până în anul 2012. Referitor la secțiuna de dezvoltare aceasta în afară de cele două obiective mari mai cuprinde doar două investiți și finanțarea pentru proiectele europene deși ar mai trebui cuprinse și alte investiți de impact pentru cetățeni municipiului.
Față de cele amintite mai sus comisia economică propune amânarea proiectului dar dacă din amendamentele care vor fi propuse de consilieri și de domnul primar va rezulta o mai bună distibuție a banului public părerea comisiei va putea fi de a adopta proiectul de buget..

Domnul consilier Raul Popescu, comisia juridica, aviz favorabil din punct de veder juridic dar își însușește punctele de vedere ale comisie economice și membri vor vota ca atare.

Domnul consilier Muresan Traian, comisia de urbanism, fiecare membru va vota în plen. 

Domnul consilier Bob Axinte comisia de învăţământ-cultura, împărtășește punctul de vedere al comisiei economice dar ceea ce a deranjat cel mai mult a fost că de la bugetul de învățământ cultură s-a tăiat cel mai mult și totodată nu a fost creionată agenda culturală pentru a se vedea cerințele. avizul favorabil cu următoarea precizare și anume: întrucât inspectoratul şcolar face presiuni foarte mari pentru a avea fiecare şcoală containere selective de colectare a deşeurilor, directori de şcoli au făcut un memoriu către primărie pentru a aloca bani pentru achiziţionarea acestora.  


Se trece la înscrierile la cuvânt.

Domnul consilier Federiga Florin ridică probelema chiriei pe care o plătește primăria la școla Mihai Eminescu printr-o scrisoare a proprietarului spațiului care cere ca suma de 210000 euro să fie prinsă în bugetul pe anul 2011 în caz

Răspunde domnul primar care susține că s-au făcut demersuri pe lângă ministerul Învățământului pentru a se aloca fonduri pentru a se putea cumpăra clădirea


Domnul președinte de ședință salută prezența în sală a domnului deputat Itu Cornel.


Domnul consilier Sălătiuan Vasile punctează câteva lucruri cum ar fi: polemicile nesfârșite dintre consilieri și executiv deoarece nu sunt aduse la cunoștință toate actele necesare analizării proiectelor de hotărâre. Dorește să facă o completare la secțiunea de venituri și anume că având nerealizări la secțiunea de venituri în anul precedent, în fiecare an în sumele defalcate există o scădere proporțională cu nerealizările. 

La secțiunea de investiți și dezvoltare face unele precizări și anume că prevedrile legii 273 la art. 43 atributul strategiei de dezvoltare este al executivului doar că în aceiași lege legiuitorul vine și spune că trebuie puse la dispoziția celor care aprobă aceste strategii gradul și importanța acestor investiții. 

Amintește despre priorități care ar trebui incluse în 2011 în zona Dej-Triaj, Spitalul Municipal Dej, străzile care trebuie întreținute în urma proiectelor în derulare și nu sunt refăcute.

Răspunde domnul primar care face unele lămuriri cu privire la investițiile de la Spitalul Muncipal Dej și zona Dej-Triaj.

Domnul consilier Bob Axinte susține că dacă la comisie ar fi avut această agendă culturală care a sosit înainte de ședință nu ar mai fi existat discuții doar că toți bani sunt alocați pentru Festivalul Samvs și propune să se aloce bani pentru cantina care deservește elevii din municipiu. Răspunde domnul primar care precizează că pentru cantină va fi alocat 100000 lei iar Festivalul nu va costa mai mult de 70000 de lei.

Domnul consilier Fedriga Viorel propune ca pe marginea agendei culturale să nu se discute deoarece  nu a fost la dosarul de ședință și concluzia este că primarul nu a băgat în seamă comisia de cultură mai mult că sumele alocate pentru anul 2010 nu au fost onorate în totalitate. Întrebarea domnul conislier este de a ști ce criterii au stat la modificarea atâtor capitole în minus în cadrul proiectului de buget. Răspunde domnul primar în sensul că s-au redus costurile deoarece fiind o situație de criză prioritar este dezvoltarea și trebuie redus cu 15 % cheltuielile de funcționare. 

Domnul consilier Mureșan Traian susține că trebuie să se facă investiții și sigur că nu se pot mulțumi toate părțile dar consideră că acest proiect propus de domnul primar și semnat de directorul economic iar în acest context dorește să afele de a comisia economică care ar fi investițile necesare și care nu.

Domnul consilier Itu Adrian  ridică problema dezvoltării care într-o perioadă de criză nu este o prioritate ci trebuie să se asigure o funcționare corectă. Referitor la bugetul de venituri se pare că executivul este din nou optimist în condițiile în care în anul 2010 au venit bani din vânzarea CEC-ului care anul acesta nu mai poate fi vândut. La bugetul de cheltuieli s-a tăiat drastic de la școli și spital iar la subvenții a alocat domnul primar mai mult. Iar ca o soluție pentru venituri ar fi găsit o sursă de finanțare de la drumuri și de la piață care au fost bugetae mai mult iar în urma licitaților au rămas 2000000 de lei.

Domnul consilier Kadar Vasile  susţine că cei doi consilieri UDMR vor susține cele două proiecte mari începute și anume Piața Agroalimentară și proiectul de drumuri și consideră de neacceptat tăierile de la cultură, sport și culte.

Domnul consilier Haranguș  consideră că nu se discută pricipial acest buget deoarece se spune de domnul primar că consilieri vor să reducă veniturile deși consiliul dorește să coreleze silința cu putința. De asemenea este fals că se discută acest buget de 3 săptămâni deoarece nici astăzi la ședință nu sunt toate documentele. Nu înțelege de ce trebuie să previzionăm un buget unflat deoarece acest buget se poate rectifica pozitiv mai mult că sunt destui bani și în acest moment pentru diferite investiții. 


Adaugă că trebuie menționate două probleme și anume faptul că proiectul de buget trebuia să înceapă în luna martie a anului precedent mai mult decât atât legislația prevede că trebuie asigurată secțiunea de funcționare iar ce rămâne de la secțiunea de funcționare se poate aloc secțiunii de dezvoltare. Ridică mai multe probleme cum ar fi străzile, asistența socială și capitolul de investiții care are trei mari părți iar programul de investiții trebuia făcut la început de mandat și nu pe o perioadă de 2 ani.


Domnul consilier Fedriga Florin   atrage atenția asupra problemei nefinalizării lucrărilor la grup școlar Someș Dej din cauza lipsei de fonduri.


Domnul consilier Gavrea Dan dorește să se ajungă la un acord pentru a putea trece acest proiect. Susține că este foarte important să investim în drumuri dar mai sunt și alte cartiere cum ar fi Molatău să se facă investiții. Susține și dânsul că există o deficință între comunicarea dintre executiv și consiliu dând exemplul intrunirii comisiei economice din ziua precedentă. Propune câteva priorități cum ar fi spitalul cu 350 mi lei desi directorul spitalului a susținut că are nevoie 500 mi lei. Ridică problema terminării cartierului de locuințe sociale, reducerea la întreținerea săli de sport. Răspunde domnul primar care susține că a trimis toți specialiști din primărie care au fost ceruți pentru a da informații despre buget.

Domnul consilier Raul Popescu crede că comisia economică putea să facă o cristalizare a propunerilor făcute de către consilieri pentru o mai bună desfășurare a ședinței iar pe domnul primar îl întreabă care sunt punctele pe care lea însuțit din discuția de până acum cu consilierii.


Domnul primar propune să se facă o pauză de ședință.

Urmează o pauză de 10 minute.

Domnul primar Morar Costan, propune să se voteze proiectul de hotărâre în forma propusă de primar cu mențiunea că se poate face o negociere pe o sumă de 4 miliarde de lei vechi.

Domnul consilier Federiga Viorel constată că două obiective de pe lista de investiții nu se vor realiza două obiective acestea fiind Str. Văii și rețelele de telefonie subterană.

Domnul Gavrea propune să se dea cuvântul domnului Dimitriu Armand care este directorul adjunct al Liceului Teoretic Alexandru Papiu Ilarian din Dej.


Domnul Dimitriu Armand face o expunere de motive prin care fundamentează bugetul de cheltuieli necesar pentru funcționarea secțiilor sportive din cadrul liceului.


După discuțiile dintre consilieri și primar se propune să se treacă la vot.

Preşedintele de şedinţa supune la vot proiectul in forma prezentata de executiv care întruneşte 5 voturilor pentru (Mureșan Traian, Mureșan Gavril, Chira Claudiu, )  și 13 abțineri 
Punctul 2. .Soluționarea unor probleme ale administrației publice locale:  


Domnul consilier Haranguș  dorește lista cu ajutoarele de urgență acordate de primărie în termenul legal prin poștă electronică de asemenea afirmă că în zona ocna dej este o casă părăsită careia trebuie să i se aplice legea imobilelor părăsite și de asemenea problema cîinilor comunitari.


Domnul consilier Fedriga Florin   aduce în atenția consilierilor locali că elevi din zona Somcutului și Viile Dejului nu pot fi aduși de către microbusul școlar decât dacă învață la o anumită școală.


Domnul consilier Sălătiuan ridică problema cîinilor comunitari, de asemeanea problema intersecților brazilor cu Ion Creangă unde cu mulți ani s-a amenajat o rigolă care duce la colmatarea șanțurilor de apă pluvială. 

Domnul consilier Itu Adrian ridică problema taxării parcărilor din centrul municipiului, precum și prinderea în buget a sporului de dispozitiv al salarialiaților din primărie.


Domnul consilier Gavrea Dan ridică problema punctului gospodăresc din intersecția străzilor Dealul Rozelor cu dealul Florilor. 


Domnul consilier Crăciun ridică problema demolării turnului de pe zona industială nord. 

La aceste probleme ridicate răspunde domnul primar.

În încheierea şedinţei preşedintele de şedinţă supune la vot procesul verbal al ședinței precedente care este aprobat în unanimitate. 

  Preşedinte de şedinţa 




     Secretar

Mureșan Gavril Dan




Andron Covaciu
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