ROMANIA

JUDETUL CLUJ

MUNICIPIUL DEJ

CONSILIUL LOCAL

H O T Ă R Â R E  NR. 31

din  27 martie 2003

privind  scutirea de plata majorărilor de  întârziere a unor debite datorate de către Bud Vasile, domiciliat în Dej, str. 1 Mai, 182 


Consiliul local al municipiului Dej, întrunit în şedinţa de lucru ordinară, 


Având în vedere proiectul de hotărâre prezentat din iniţiativa primarului municipiului Dej prin care se propune consiliului local aprobarea  scutirii de plata  majorărilor de întârziere a unor debite datorate de către Bud Vasile, domiciliat în Dej, str. 1 Mai, 182, ap. 117, proiect de hotărâre întocmit în baza Referatului nr. 8155 din 3.03.2003 al Serviciului Impozite şi Taxe din cadrul Direcţiei Economice a Primăriei municipiului Dej şi avizat de către Comisia economică în şedinţa de lucru din data de 27 martie 2003;


În baza prevederilor art. 1 alin. 1 lit. „d”, din O.U.G. nr. 40/2002 privind aprobarea procedurii de acordare a scutirilor la plată a majorărilor de întârziere, art. 38 alin. 2 lit „d” şi art. 46 alin. 3 din Legea nr. 215/23.04.2001 privind administraţia publică locală;

H o t ă r ă ş t e :


Art.1–  Aprobă scutirea de plata  majorărilor de întârziere a debitului în sumă de 697.291 lei reprezentând majorări de întârziere pentru neplata în termen a impozitului pe clădiri de către  Bud Vasile domiciliat în Dej, str. 1 Mai, nr. 182, ap. 117. 

Art.2 - Cu ducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei hotărâri se încredinţează Direcţia Economică a Primăriei municipiului Dej.

   







PREŞEDINTE DE SEDINTĂ,









    
MUREŞAN ION

Nr. consilieri în funcţie  21


Nr. consilieri prezenţi   19


Nr. voturi pentru
        19
                  


Contrasemnează


Nr. voturi împotrivă      
-



  
  SECRETAR


Abţineri

         -


         

Andron Covaciu

AC/DM

1ex
