ROMANIA

JUDETUL CLUJ

MUNICIPIUL DEJ

CONSILIUL LOCAL

H O T Ă R Â R E   NR. 68

din 31  iulie 2003

privind constatarea încetării mandatului de consilier în 

Consiliul local al municipiului Dej  a domnului consilier RUSU VASILE 



Consiliul local al municipiului Dej, întrunit în şedinţă de lucru ordinară, 

Luând în discuţie proiectul de hotărâre prezentat din iniţiativa primarului municipiului Dej, privind constatarea încetării mandatului de consilier al domnului Rusu Vasile ca urmare a incopatibilităţii funcţiei de consilier local cu calitatea de membru în consiliul de administraţie la S.C. Transurb S.A. Dej, proiect de hotărâre însoţit de raportul compartimentului de specialitate şi avizat de către Comisia pentru administraţie publică locală, juridică, în şedinţa din 31 iulie 2003.

Având în vedere opţiunea domnului Rusu Vasile care renunţă la calitatea de consilier în favoarea funcţiei de membru în consiliul de administraţie la S.C. Transurb S.A. Dej,

În baza prevederilor art. 88 alin.1 lit. d, art. 91 alin. 3 din Legea nr. 161/2003 şi art. 60 alin.1 lit.”b”, alin 2 şi art. 46 alin.1 din Legea nr. 215/23 aprilie 2001 privind administraţia publică locală;

HOTĂRĂŞTE:



Art.1 -  Aprobă încetarea mandatului de consilier în Consiliul local al municipiului Dej  al domnului RUSU VASILE ca urmare a incopatibilităţii calităţii de consilier cu funcţia de membru în consiliul  de administraţie la S.C. Transurb S.A. Dej.



Art.2 – Cu comunicarea prevederilor prezentei hotărâri se încredinţează Direcţia pentru Administraţie Publică Locală din cadrul Primăriei municipiului Dej.





                                          PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,










 Chira Claudiu


Nr. consilieri în  funcţie 21


Nr. consilieri prezenţi 
18


Nr. voturi pentru
     
18


Nr. voturi împotrivă   
-


Abţineri


- 





Contrasemnează









    SECRETAR,










Andron Covaciu

SS/DM

1ex.





                                                                         

