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Nr. 3.129  din 17 februarie 2015
PROCES – VERBAL

încheiat azi, 17 februarie 2015, cu ocazia desfăşurării şedinţei de îndată  a Consiliului Local al Municipiului Dej, care a fost convocată în conformitate cu prevederile ‚art. 39’, alin. (4) din Legea Nr. 215/2001, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, conform Dispoziţiei Primarului Nr.  117 din 16 februarie 2015, cu următoarea

ORDINE DE ZI:

     1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului local de venituri și cheltuieli al Consiliului Local al Municipiului Dej pe anul 2015.

          La şedinţă sunt prezenţi 16 consilieri, domnul Primar Morar Costan, domnul secretar Covaciu Andron, şefi de servicii şi funcţionari publici din aparatul de specialitate al primarului, reprezentanţi ai unor firme, ai Spitalului Municipal Dej, delegați ai cartierelor municipiului, cetățeni ai Municipiului Dej, reprezentanți ai mass-media locale și județene.
Lipsesc motivat: doamna consilier Muncelean Teodora, domnii consilieri Federiga Viorel și Rusu Vasile Călin.
Şedinţa publică este condusă de domnul consilier Mailat Ion Sorin.
    Preşedintele de şedinţă deschide ședința de consiliu local prezentând proiectul  ordinii de zi și propune, pentru buna derulare a lucrărilor să se voteze Anexa Nr. 1, apoi Anexele 2 și 3, Anexa 4 – buget, Anexa 5 și Anexa 6, pentru fiecare din acestea discuții, amendamente, supunere la vot, fiecare intervenție să fie de maxim trei minute,  propunerea care este votată cu unanimitate de voturi.
Se trece la Punctul 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului local de venituri și cheltuieli al Consiliului Local al Municipiului Dej pe anul 2015.
Domnul Primar Morar Costan: obiectul prezentului raport îl constituie stabilirea volumului veniturilor și a structurii acestora pe surse și alocarea cheltuielilor pe destinații, pentru proiectul bugetului local de venituri și a bugetului instituțiilor publice finanțate integral sau parțial din venituri proprii pe anul 2015.
Principiile și regulile care au stat la baza întocmirii proiectului de buget al Municipiului Dej pe anul 2015 au fost cele rezultate din satisfacerea nevoilor pe plan local, coroborate cu modificările intervenite în cadrul legii Nr. 273/2006, legea privind finanțele publice.
La întocmirea proiectului de buget pe anul 2015 s-a avut în vedere respectarea prevederilor referitoare la calendarul bugetar, așa cum este prevăzut la art. 37, art. 38 din Legea Nr. 273/2006, astfel încât în termenul  maxim de 45 de zile de la data publicării Legii bugetului de Stat în Monitorul Oficial, proiectul bugetului local să poată fi aprobat de către consiliul local.
În evaluarea veniturilor s-a ținut cont de sumele primite de la nivel central pri9n intermediul Direcției Generale ale Finanțelor Publice Județene ( cote defalcate din impozitul pe venitul global, sume defalcate din T.V.A., sume repartizate din cota de 22% la dispoziția Consiliului Județean Cluj ) și de analiza propriilor venituri, impozitul pe clădiri, impozitul pe teren, impozitul auto, venituri din amenzi, veniturile din concesiuni și închirieri. Principiile care au stat la baza întocmirii proiectului de buget la partea de venituri, au fost prevăzute la art. 5 din Legea Nr. 273/2006, cu privire la fundamentarea veniturilor pe baza inventarierii materiei impozabile și a bazei de impozitare ajustate cu posibilitățile reale de colectare.
S-au respectat prevederile art. 29 din Legea Nr. 273/2006 potrivit căruia la veniturile din vânzarea unor bunuri aparținând unității administrativ – teritoriale nu s-au prevăzut sume din proiectul pe buget pe anul 2015, acestea urmând a fi constatate în momentul încasării, prin rectificare bugetară.
Structura și regimul veniturilor bugetului local – constituirea veniturilor bugetare se face pe seama impozitelor, taxelor, contribuțiilor și a altor vărsăminte, prelevate de la bugetul de stat, de la persoane juridice și fizice. Încasarea impozitelor, taxelor, contribuțiilor și celorlalte venituri ale bugetului local de orice natură și proveniență se efectuează în conformitate cu prevederile legale în vigoare și a hotărârilor de consiliu adoptate. Veniturile bugetului local pe anul 2015 sunt în sumă de 108.429 mii lei și în clasificație economică se prezintă astfel:
Venituri totale – 108.429 mii lei; venituri curente – 63.128 mii lei, din acestea: venituri fiscale – 58.535 mii lei/ impozit pe venit: 373 mii lei; cote și sume defalcate: 20.571 mii lei; impozite și taxe pe proprietate: 8.050 mii lei;  impozite și taxe pe bunuri și servicii: 29.375 mii lei; alte impozite și taxe defalcate: 166 mii lei.
Impozite și taxe pe proprietate – 8.050 mii lei; impozite și taxe pe bunuri și servicii – 29.375 mii lei; alte impozite și taxe fiscale – 166 mii lei; venituri nefiscale – 4.593 mii lei; venituri din proprietate – 2.500 mii lei; venituri din vânzări și bunuri și servicii – 2.093 mii lei.
Subvenții – 420 mii lei; sume din Fondul European Nerambursabile – 44.881 mii lei.
Veniturile bugetului local pe anul 2015 în sumă de 108.429 mii lei se compune din: venituri proprii – 37.121 mii lei; sume defalcate din T.V.A. – 26.007 mii lei; subvenții – 420 mii lei;  sume din Fondul European Nerambursabile – 44.881 mii lei.
Veniturile Secțiunii de funcționare – 53.477 mii lei; veniturile Secțiunii de dezvoltare – 54.952 mii lei.
Prioritar este continuarea proiectelor pe termen lung, Lista de investiții cuprinde lucrări în continuare – 56.507,54 mii lei; și lucrări noi – 48.079 mii lei;  în domeniile Autorități publice – 958 mii lei; Servicii publice generale – 17 mii lei. Capitolul 65 – Învățământ – 173,89 mii lei; Sănătate – 1.200 mii lei, Cultură, recreere, religie – 2.831,65 mii lei. Pentru lucrări noi s-au preconizat 1.179 mii lei; cheltuieli de investiții – 672,65 mii lei. Servicii și dezvoltare publică – lucrări în continuare – 2.988 mii lei; lucrări noi – 1.192 mii lei, alte cheltuieli de investiții – 630 mii lei, iar pentru Transporturi – 48.339 mii lei pentru lucrări în continuare și lucrări noi, respectiv, modernizare străzi camere de supraveghere, aparate pentru taxare parcări. Pentru orice informații suplimentare vă stau la dispoziție pentru discuții, dar propun să fim conciși, să se meargă punctual pe fiecare punct. Am semnat un cont de execuție lucrări în valoare de 24 miliarde lei la care distribuția noastră de cofinanțare trebuie achitată în trei zile, altfel pierdem acești bani. 
Domnul consilier Buburuz Simion Florin: suntem de acord cu propunerile făcute dar, trebuie respectată legea în privința întocmirii bugetului. La partea de venituri s-au preconizat 37.122 mii lei, cheltuieli bugetare de 36.800 mii lei, în final 32.063 mii lei, deci o creștere cu 14% a veniturilor proprii față de anul trecut.
Domnul Primar Morar Costan: În anul 2014 s-a realizat o colectare a taxelor și impozitelor în proporție de 87,1 %, încasări la buget. Ideea mea este să mergem mai departe, să facem previzionări pentru investiții, chiar dacă le plătim în prima decadă a acestui an, nu fac împrumuturi, eu fac investiții, încerc să fac noi realizări din buget.
Se trece la votul Anexei Nr. 1 – buget venituri, care este votată cu 16 voturi ”pentru”.
În continuare se discută Anexa Nr. 2 – bugetul la partea de funcționare:
Domnul Primar Morar Costan: la Secțiunea de funcționare s-a prevăzut suma de 53.477,4 mii lei, pentru Servicii publice generale – 8.067 lei; Apărare, Ordine publică – suma de 1.305 lei; cheltuieli Social – culturale – 34.551 lei învățământ – 22.971 lei; Sănătate – 515 lei; Cultură, religie – 4.580 lei; Asigurări și asistență socială – 6.485 lei, iar pentru Transporturi s-a prevăzut suma de 6.497,4 lei.
La capitolul Cheltuieli secțiuni de dezvoltare – s-a prevăzut suma de 56.027 lei, din care amintesc pentru Învățământ – suma de 50 mii lei; Sănătate – 700 lei, Cultură, religie – 2.816  lei, Transporturi – suma de 48.339 lei.
Discuții: domnul consilier Buburuz Simion Florin: la Capitolul funcționare, la cheltuieli de personal, anul trecut apărea suma de 3.900 mii lei, anul acesta apare suma de 2.586 lei. Au scăzut salariile sau sunt reduceri de personal ? Și la învățământ a fost suma de 26 milioane lei, s-au prevăzut 22 milioane lei.
Domnul Primar Morar Costan: la Capitolul 51 – autorități publice fondurile pentru salarizare există și pentru Primărie și pentru unitățile de învățământ.
Domnul consilier Butuza Marius Cornel: la Capitolul 84 – Transporturi – referitor la Societatea Transurb, dorește să știe când se va scăpa de presiunea subvențiilor, suma repartizată anul acesta suma distribuită este aceeași, situația companiei nu este în regulă.
Domnul Primar Morar Costan: Situația se datorează obligației pe care o aveau de a plăti integral împrumutul de la B.C.R. S-a hotărât prelungirea contractului pe mai mulți ani. În anul 2014 am plătit 600 mii lei, rămân de rambursat 15 miliarde lei în anul 2015, avem obligația să-i susținem și să încercăm deblocarea situației.
Domnul consilier Bob Axinte: propune ca la secțiunea funcționare sumele distribuite trimestrial pentru învățământ, în primele luni să fie mai mari pentru buna funcționare a unităților de învățământ. 
Domnul consilier Bonta Dan Silviu: La capitolul Bunuri și servicii s-a observat scăderea sumelor la învățământ; nu s-a ținut cont de plăți; propun să mutăm sume pe investiții din venituri proprii, să realocăm sume pentru investiții.
Domnul Primar Morar Costan: Școlile au mare importanță trebuie să le asigurăm funcționarea, dar se vor face rectificări bugetare pe parcursul anului.
A avut intervenții pentru explicații suplimentare doamna Cuzdriorean Gabriela – șef birou Contabilitate Primăria Dej.
Domnul consilier Bonta Dan Silviu: dorește o revizuirea la capitolul Bunuri și servicii și sumele să fie realocate pentru secțiunea Dezvoltare.
Se propune un amendament: de la capitolul Dobânzi se va aloca suma de 100 mii lei pentru investiții la Spitalul Municipal, Pavilion O.R.L. și 100 mii lei de la capitolul 67 – lucrări de amenajare peisagistică vor fi realocați pentru capitolul 65 – Învățământ.
Amendamentul și Anexa Nr. 2 sunt votate cu 16 voturi ”pentru”.
Se trece la discutarea Anexei Nr. 3 Lista de investiții pe o care o prezintă succint domnul primar Morar Costan.

Discuții: domnul consilier Bob Axinte – ridică problema străzilor Ștefan Cicio Pop, Carpați și Horea.
Domnul consilier Lazin Sebastian: Referitor la străzi și canalizări - Podul de pe Strada Slatinei;
Domnul Buburuz Simion Florin: problema din Cartierul Sfântu Petru – Strada Lucian Blaga –  deversările în șanțuri; nu există canalizare;
Domnul Primar Morar Costan: Se vor aloca 200 mii lei de la Titlul 55.
Domnul consilier Câmpan Vasile: referitor la semnalizarea trecerii peste calea ferată pe care circulă trenurile de la Salină; vă putem face C.F. pe gratis, iar cei 25 mii lei să fie repartizați pentru repararea acoperișului de la Grupul Școlar Someș.
Domnul consilier Bonta Dan Silviu: semaforizarea căii ferate este o problemă delicată, supervizarea va trebui făcută din Gara Dej, iar semaforizarea tuturor trecerilor  peste calea ferată implică un cost ridicat. Vreau să punctez cuprinderea în cadrul obiectivelor de investiții și reamenajarea Ștrandului Municipal Dej.
Domnul Primar Morar Costan: pentru acest obiectiv încercăm să primim sprijinul Companiei Naționale de Investiții.
Doamna consilier Alexandru Melinda Gabriela: ridică problema reabilitării podurilor din oraș, în special, drumul de acces spre Școala din Ocna Dej.
Domnul consilier Varga Lorand Iuliu: pentru cele două proiecte pentru Căminul din Viile Dejului și Valea Codorului prețurile sunt diferite; investițiile pentru aparatură fittnes și jocuri pentru copii din Parcul Mare, ridică problema curățeniei, întreținerii acestor aparate care implică o activitate susținută și de durată.
Domnul consilier Buburuz Simion Florin: Problema Blocului V 0 3 – care este situația terenului, parcărilor, eliminarea mizeriei și clădirea care afectează imaginea orașului, securizarea clădirii și curățarea zonei pentru că este un adevărat focar de infecție.
Domnul consilier Butuza Marius Cornel: la capitolul 84, lit. b, modernizare străzi din Municipiul Dej, pe lista străzilor intrate în reabilitare să nu se uite de străzile mici, intercalate, ca de exemplu Tatra, Siret, Gheorghe Lazăr, care nu au mai mult de 150 metri. Ar mai fi vorba de două străzi adiacente în Viile Dejului – strada Trandafirilor și Zambilei cu 15 – 20 case, unde nu există canalizare.
Domnul Primar Morar Costan: Vom aloca fonduri de la capitolul Bunuri și servicii – reabilitare străzi, se vor rezolva problemele legate de apă, canal și apoi infrastructură, iar pentru străzile adiacente se vor efectua racorduri pentru canal.
Domnul consilier Lazăr Nicolae:  la capitolul 70 Dezvoltare publică de s-au mai alocat bani pentru Stația de epurare din Dej Triaj care nici măcar nu funcționează.
Domnul Primar Morar Costan: este o restanță de plan care trebuie plătită, nu se mai fac alte alocări.
Anexa Nr. 3 este votată cu 16 voturi ”pentru”.
Se supun spre aprobare și discuții Anexele Nr. 4, 5 și 6 – Bugetul instituțiilor – prezentat de domnul primar Morar Costan.
Discuții: domnul consilier Bonta Dan Silviu: Activitatea autofinanțatelor trebuia însoțită de rapoarte mai ample.
Domnul consilier Butuza Marius Cornel: nivelul tarifelor aplicate în Piața Agroalimentară pentru închirierea meselor este prea mare și stârnește nemulțumirea micilor producători.
Se supun spre aprobare Anexele 4, 5 și 6 sunt votate cu 15 voturi ”pentru”, 1 ”abținere”.
Se supune la vot Proiectul de buget pe anul 2015 cu amendamentele care s-au făcut – 16 voturi ”pentru”.
Președintele de ședință, domnul consilier Mailat Ion Sorin: cere propuneri pentru președintele de ședință pentru următoarele luni. Este propus și votat cu unanimitate de voturi, domnul consilier Butuza Marius Cornel.
    Nemaifiind alte probleme, președintele de ședință, domnul consilier Mailat Ion Sorin declară  închisă ședința ordinară a consiliului local.



	Președinte de ședință,                                            Secretar,
           Mailat Ion Sorin                                               Covaciu Andron
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