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CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI DEJ
Nr.  3.997 din 5 martie  2015 

PROCES – VERBAL

încheiat azi, 5 martie 2015, cu ocazia desfăşurării şedinţei ordinare a Consiliului Local al Municipiului Dej, care a fost convocată în conformitate cu prevederile ‚art. 39’, alin. (1) din Legea Nr. 215/2001, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, conform Dispoziţiei Primarului Nr. 173 din 26 februarie  2015, cu următoarea

ORDINE DE ZI:

     1. Proiect de hotărâre privind validarea mandatului de consilier local al domnului MUREȘAN TRAIAN.
    2. Proiect de hotărâre privind aprobarea întocmirii Actului adițional Nr. 3 la Contractului de concesiune Nr. 31/26658 din 13 decembrie 2006.
    3. Proiect de hotărâre privind aprobarea întocmirii Actului adițional Nr. 5 la Contractul de concesiune Nr. 94/2281 din 5 aprilie 1995.
    4. Proiect de hotărâre privind aprobarea majorării cu 15 % a tarifelor de salubrizare din Municipiul Dej.
    5.  Raport de activitate al Poliției Locale Dej pe anul 2014.
          6.  Soluționarea unor probleme ale administrației publice locale:
	- Adresa S.C. Somagro S.A. prin care se solicită revocarea parțială a Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Dej Nr. 18 din 28 august 2013, în sensul exceptării suprafeței de 3.000 m.p. aferente Pieței Agroalimentare situate pe Dealul Florilor, Strada Dobrogeanu Gherea Nr. 1/A și Nr. 3, de la trecerea din domeniul public al Municipiului Dej în domeniul privat al Municipiului Dej, în vederea restituirii fostului proprietar.
	- Adresa Companiei de Salubritate Bratner – Vereș S.A. Cluj prin care se solicită modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Dej Nr. 69 din 29 septembrie 2011, privind indexarea tarifelor la serviciul public de salubrizare a Municipiului Dej, în sensul modificării Art. 1 și eliminării Art. 2 din hotărâre.
	- Adresa Nr. 2.845 din 11 februarie 2015 a domnului Pop Daniel prin care solicită să se ia act de decizia privind demisia din funcția de membru în Consiliul de Administrație al S.C. Transurb S.A.
La şedinţă sunt prezenţi 18 consilieri, domnul Primar Morar Costan, domnul secretar Covaciu Andron, şefi de servicii şi funcţionari publici din aparatul de specialitate al primarului, reprezentanţi ai unor firme, delegați ai cartierelor municipiului, cetățeni ai Municipiului Dej, reprezentanți ai mass-media locale și județene.
Lipsește motivat: doamna consilier Muncelean Teodora.   
Şedinţa publică este condusă de domnul consilier Butuza Marius Cornel.
    Preşedintele de şedinţă deschide ședința de consiliu local supunând spre aprobare Procesul – verbal din ședința ordinară din data de 12 februarie 2015, care este votat cu unanimitate de voturi,  iar apoi prezintă proiectele ordinii de zi, o supune spre aprobare și este votată cu unanimitate de voturi.
Se trece la Punctul 1. Proiect de hotărâre privind validarea mandatului de consilier local al domnului MUREȘAN TRAIAN.
Domnul Primar Morar Costan în expunerea de motive subliniază faptul că luând în considerare Sentința civilă Nr. 13.226/2012, pronunțată de Tribunalul Cluj, Secția Mixtă de Contencios Administrativ și Fiscal, de Conflicte de Muncă și Asigurări Sociale, în Dosarul Nr. 8.992/117/2012 a fost anulată în parte Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Dej Nr. 54/ 29 iunie 2012, Consiliul Local a fost obligat la emiterea unei hotărâri de validare a mandatului de consilier local al domnului Mureșan Traian, sentință definitivă și irevocabilă. Toate aceste decizii s-au luat având în vedere prevederile Legii Nr. 554/2004, legea contenciosului administrativ, cu modificările și completările ulterioare, prevederile art. 6 din Legea Nr. 393/2004, privind Statutul aleșilor locali, cu modificările și completările ulterioare din Legea Nr. 215, legea administrației publice locale. Domnul Mureșan Traian a înaintat o Notificare prin care solicită stabilirea măsurilor necesare pentru crearea cadrului legal pentru depunerea jurământului de consilier local, validarea formală constituie doar o aplicare parțială și insuficientă a Sentinței civile și îngrădește dreptul de exercitare a mandatului de consilier. Dar, ne-am lovit de trei probleme: prin validarea mandatului domnului Mureșan Traian, am avea 20 consilieri, ceea ce ridică mari probleme, în ceea ce privește toate Hotărârile Consiliului Local. A doua problemă ar fi necesitatea invalidării domnului consilier local Lazin Sebastian și retragerea sprijinului politic din partea Partidului Noua Generație. Deși respectăm pe domnii Mureșan Traian și Lazin Sebastian trebuie să ne gândim la soluții comune pentru a rezolva problema.
Se trece la consultarea comisiilor de specialitate: Comisia juridică și disciplină pentru activitățile de protecție socială, muncă, protecția copilului, domnul consilier Federiga Viorel, se susține validarea în baza sentinței definitive, vot în plen;  Comisia pentru activități economico – financiare și agricultură, domnul viceprimar Mureșan Aurelian – vot în plen; Comisia pentru activități de amenajarea teritoriului, urbanism, protecția mediului și turism – domnul consilier Bonta Dan Silviu -  vot în plen; Comisia pentru activități social – culturale, culte, învățământ, sănătate și familie – domnul consilier Bob Axinte - vot în plen;
 Luări de cuvânt: domnul consilier Lazin Sebastian: referitor la Proiectul de hotărâre, se specifică la
 Art. 1.  Aprobă validarea mandatului de consilier local al domnului MUREȘAN TRAIAN (P.N.G.)
Art. 2.  Continuarea procedurilor de finalizare a operațiunilor de ocupare a locului de consilier local al domnului MUREȘAN TRAIAN se va face la data creării condițiilor legale de realizare a acestora (vacantarea postului de consilier local deținut de domnul consilier LAZIN SEBASTIAN care a trecut la P.M.P. în baza Ordonanței de Urgență a Guvernului Nr. 55/2014).
Aș dori să-mi explicați la Art. 2, cum vedeți dumneavoastră vacantarea postului în condiții legale.
Domnul Secretar Covaciu Andron: este un caz special,  care în mod strict pornește de la Sentința pronunțată de Tribunalul Cluj, care invalidează în parte Hotărârea Consiliului Local de incompatibilitate a domnului Mureșan Traian și obligă Consiliul Local la validarea mandatului de consilier local al domnului Mureșan Traian. Fiind o sentință definitivă și irevocabilă, la Art. 1. S-a validat mandatul de consilier local, dar locul de consilier local este ocupat de domnul consilier Lazin Sebastian, care a următorul pe lista P.N.G. 

La Art. 2. se prevede Continuarea procedurilor de finalizare a operațiunilor de ocupare a locului de consilier local al domnului MUREȘAN TRAIAN se va face la data creării condițiilor legale de realizare a acestora (vacantarea postului de consilier local deținut de domnul consilier LAZIN SEBASTIAN care a trecut la P.M.P. în baza Ordonanței de Urgență a Guvernului Nr. 55/2014).
În continuare trebuie găsite căile legale de vacantare a postului de consilier local. La Art. 9, alin. 2 din Legea Nr. 393/2004 sunt prevăzute și situațiile legale de încetare a mandatului de consilier local, înainte de termen, situația de față nu se în nici una din aceste prevederi, în continuare Consiliul Local trebuie să stabilească măsurile legale de finalizare a procedurii de validare, iar Consiliul Local trebuie să decidă care pași vor urma pentru finalizarea procesului.
Se cere aprobarea prin vot a participării la discuții a domnului Mureșan Traian, cerere aprobată cu 10 voturi ”pentru”.
	Domnul Mureșan Traian: subliniază că timp de peste doi ani nu a fost invitat la discuții, iar validarea mandatului de consilier local nu este valabil fără depunerea jurământului, deci se persistă în aceeași greșeală.
Domnul primar Morar Costan: în luna iunie 2012 eu n-am invalidat pe nimeni, pentru că eu am fost ales prin votul cetățenilor, consilierii locali au fost înscriși pe liste. Încecăm să găsim soluții legale pentru această problemă.
Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Butuza Marius Cornel: subliniază că Art. 2 intră cumva în contradicție cu Legea Nr. 393/2004, privind Statutul aleșilor locali, cu modificările și completările ulterioare, situația este delicată, de competență juridică.
Domnul Secretar Covaciu Andron: Consiliul local trebuie să continue cu pașii următori, cu găsirea de soluții pentru rezolvarea acestei probleme.
Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Butuza Marius Cornel: propune votarea proiectului de hotărâre în forma prezentată, au fost 15 voturi ”pentru” și 3 ”abțineri”.
Domnul Mureșan Traian: dorește să se consemneze că întrucât nu a fost lăsat să depună jurământul de consilier local părăsește sala de ședințe.
Se trece la Punctul 2:  Proiect de hotărâre privind aprobarea întocmirii Actului adițional Nr. 3 la Contractului de concesiune Nr. 31/26658 din 13 decembrie 2006.
Preşedintele de şedinţă citeşte proiectul de hotărâre şi dă cuvântul inițiatorului proiectului, domnul Primar Morar Costan pentru expunerea de motive, care subliniază: ca urmare a solicitării depuse de către doamna Pop Alina, cu domiciliul în Dej, Strada Nicolae Iorga Nr. 55, prin care propune transmiterea dreptului de concesiune asupra terenului în suprafață de 12,60 m.p., situat în Municipiul Dej, Strada Ștefan cel Mare Nr. 1 – 2, Bloc B 21, Apart. 5. Terenul cu destinația – teren pentru construire – extindere la parterul blocului – spațiu comercial, a fost concesionat în baza Actului adițional Nr. 2 la Contractul de concesiune Nr. 31 din 13 decembrie 2006, al cărui beneficiar este domnul Farcaș Felician, cu domiciliul în Municipiul Dej, Strada Căprioarei Nr. 9. Redevența pentru anul 2015 pentru Contractul de Concesiune Nr. 31 este de 367,57 lei/an. Redevența se indexează anual cu rata inflației. Dreptul de concesiune asupra terenului se transmite în caz de succesiune sau de înstrăinare a construcției pentru a cărei realizare acesta a fost construit, conform Legii Nr. 50/1991. Se propune aprobarea întocmirii Actului adițional Nr. 3 la Contractul de concesiune Nr. 31, în care vor fi precizate: modificarea beneficiarului Contractului de concesiune, deoarece noul proprietar al construcției edificată pe terenul concesionat, este doamna Pop Alina, cu domiciliul în Municipiul Dej, Strada Nicolae Iorga Nr. 55, conform Contractului de vânzare – cumpărare.
Se trece la consultarea comisiilor de specialitate: comisia economică - aviz favorabil; comisia de urbanism - aviz favorabil; comisia învățământ – cultură -  aviz favorabil, comisia juridică - aviz favorabil.
Nemaifiind luări de cuvânt, proiectul este votat cu 18 voturi ’’pentru’’.
 Punctul 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea întocmirii Actului adițional Nr. 5 la Contractul de concesiune Nr. 94/2281 din 5 aprilie 1995.
Domnul Primar Morar Costan, inițiatorul proiectului în expunerea de motive arată că urmare a solicitării depuse de către S.C. Bompreu Aliment S.R.L., cu sediul în comuna Cuzdrioara, Strada Simion Bărnuțiu Nr. 43, prin care se propune transmiterea dreptului de concesiune asupra terenului în suprafață de 115 m.p., situat în Municipiul Dej, Strada Regina Maria Nr. 28. Terenul destinat amenajării unei stații de autobuz a fost concesionat în baza Actului adițional Nr. 4 la Contractul de concesiune Nr. 94 din 5 aprilie 1995, al cărui beneficiar este S.C. Blue Fort Comexim S.R.L., cu sediul în Municipiul Dej, Strada teilor Nr. 18. Redevența pe anul 2015 pentru Actul adițional Nr. 5 la Contractul de concesiune Nr. 94 din 5 aprilie 1995 este de 3.681,80 lei pe an, indexat anual cu rata inflației.
Se propune aprobarea întocmirii Actului adițional Nr. 5 la Contractul de concesiune Nr. 94 din 5 aprilie 1995, în care vor fi precizate: modificarea beneficiarului Contractului de concesiune, deoarece noul proprietar al construcției edificată pe terenul concesionat este S.C. Bompreu Aliment S.R.L., reprezentată prin doamna Centea Alexandrina – Marinela, cu sediul în comuna Cuzdrioara, Strada Simion Bărnuțiu Nr. 43, conform Contractului de vânzare – cumpărare.
Se trece la consultarea comisiilor de specialitate: comisia economică – aviz favorabil; comisia de urbanism – aviz favorabil;; comisia învățământ – cultură -  aviz favorabil; comisia juridică – conform comisiei economice.
 Nemaifiind luări de cuvânt, proiectul este votat cu 18 voturi ’’pentru’’.
Punctul 4. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local Dej Nr. 69 din 29 septembrie 2011.
Domnul Primar Morar Costan: subliniază că S.C. Bratner Vereș S.A. a solicitat majorarea prețurilor cu 26,06%, executivul a propus o majorare de 10 %, consiliul aprobând o majorare cu 15%.
S-a propus un amendament prin care cere ca tarifele să nu fie modificate până la data de 31 decembrie 2012. În urma redactării hotărârii rezultă că aceste tarife sunt valabile până la 31 decembrie 2012, conform Art. 2, din Hotărârea Consiliului Local Nr. 69/2011, se propune analizarea abrogării prevederilor Art. 2 din Hotărârea Consiliului Local Nr. 69/2011.
Nu se ia în discuție nici o majorare a tarifelor și cer abrogarea Art. 2. Constatările Camerei de Conturi a Județului Cluj sunt consemnate în Raportul de audit financiar Nr. 2.156 din 24 octombrie 2014 și Decizia Nr. 50/18 noiembrie 2015.              
Se trece la consultarea comisiilor de specialitate: comisiile nu au luat nici o decizie, se va vota în plen, funcție de discuțiile care vor avea loc.
Luări de cuvânt: domnul consilier Federiga Viorel:  subliniază că i se pare mai corect art. 1, privind majorarea este mai corect, chiar dacă abrogăm art. 2, sumele rămân aceleași, majorarea rămâne aceeași.
Domnul consilier Lazăr Nicolae: din plângerea depusă la dosar de către Compania de Salubrizare Bratner – Vereș, adresată consiliului local, obligația este contractuală, nu opțională, consiliul local nu poate stabili indexări sau măriri de prețuri.
Domnul consilier Butuza Marius Cornel: s-a solicitat să nu se mai practice introducerea proiectelor modificate înainte de ședință, întrucât așa votăm în necunoștință de cauză. noi avem obligația de a discerne niște decizii, deci supunem la vot proiectul de hotărâre prezentat la dosarul de ședință.
După o pauză de consultări se aprobă Proiectul de hotărâre în următoare formă:             Art. 1.  Aprobă revocarea  Art. 2 din Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Dej Nr. 69 din 29 septembrie 2011.
         Art. 2. Cu ducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei hotărâri se încredinţează Direcţia Tehnică şi Direcţia Economică din cadrul Primăriei Municipiului Dej.
Nemaifiind alte luări de cuvânt, se trece la votare: au fost 17  voturi ”pentru”, o ”abținere”.
Se trece la Punctul 5. Raport de activitate al Poliției Locale Dej pe anul 2014.
Domnul Șef Poliție Locală, ing. Bogdan Adrian prezintă Raportul, Starea și practica disciplinară, Indicatori de performanță și Obiectivele pentru anul 2015.
Luări de cuvânt: domnul consilier Lazin Sebastian: referitor la Indicatorii de performanță pe anul 2014, i se par prea puține un număr de 115 acțiuni pe ordine și liniște publică – 24, pe comerț – 12, atâta timp cât în aceste acțiuni sunt implicați 15 polițiști locali.
Domnul consilier Varga Lorand Iuliu: Valoarea amenzilor aplicate – 49.630 lei, înseamnă 136 lei/zi – o sumă infimă; să se aplice mai multe sancțiuni pentru impunerea unei discipline în toate domeniile.
Domnul Șef Poliție Locală, ing. Bogdan Adrian: se procedează la atenționare prin somații și avertizări, abia apoi se trece la amenzi.
Domnul consilier Trâmbițaș Marcel: subliniază că  i se pare faptul că colaborarea cu alte instituții este slabă și ar trebui implicați mai mulți factori.
Domnul consilier Lazăr Nicolae: dorește să știe ce se întâmplă cu Procesele verbale de îndeplinire a procedurii de afișare a proceselor verbale de contravenție refuzate de a fi semnate, în număr de 115 ?
Domnul Șef Poliție Locală, ing. Bogdan Adrian: Aceste procese verbale vor fi recuperate și încasate de către colegii de la Biroul Impozite și taxe.
Domnul  consilier Butuza Marius Cornel: i se pare că nu s-a definit bine noțiunea de acțiune și un număr de 115 sunt prea puține pentru un an întreg, este nevoie de o implicare activă și o mobilizare mai mare în acțiuni.
S trece la Punctul 6. Soluționarea unor probleme ale administrației publice locale:
	- Adresa S.C. Somagro S.A. prin care se solicită revocarea parțială a Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Dej Nr. 18 din 28 august 2013, în sensul exceptării suprafeței de 3.000 m.p. aferente Pieței Agroalimentare situate pe Dealul Florilor, Strada Dobrogeanu Gherea Nr. 1/A și Nr. 3, de la trecerea din domeniul public al Municipiului Dej în domeniul privat al Municipiului Dej, în vederea restituirii fostului proprietar.
	- Adresa Companiei de Salubritate Bratner – Vereș S.A. Cluj prin care se solicită modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Dej Nr. 69 din 29 septembrie 2011, privind indexarea tarifelor la serviciul public de salubrizare a Municipiului Dej, în sensul modificării Art. 1 și eliminării Art. 2 din hotărâre.
	- Adresa Nr. 2.845 din 11 februarie 2015 a domnului Pop Daniel prin care solicită să se ia act de decizia privind demisia din funcția de membru în Consiliul de Administrație al S.C. Transurb S.A.
	Președintele de ședință, domnul consilier Butuza Marius Cornel: a prezentat Adresa Nr. 2.845 din 11 februarie 2015 a domnului Pop Daniel prin care solicită să se ia act de decizia privind demisia din funcția de membru în Consiliul de Administrație al S.C. Transurb S.A., iar referitor la Adresa S.C. Somagro S.A. prin care se solicită revocarea parțială a Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Dej Nr. 18 din 28 august 2013, în sensul exceptării suprafeței de 3.000 m.p. aferente Pieței Agroalimentare situate pe Dealul Florilor, Strada Dobrogeanu Gherea Nr. 1/A și Nr. 3, de la trecerea din domeniul public al Municipiului Dej în domeniul privat al Municipiului Dej, în vederea restituirii fostului proprietar, invită pe domnii consilieri la cuvânt.
Se cere aprobarea prin vot, la solicitarea domnului jurist Man Ioan, votat cu unanimitate de voturi. Domnia sa subliniază că nu există nici un impediment pentru punerea în aplicare a cererii de a se pune în proprietate pe un teren de 1 ha, chiar dacă actualmente acest teren este ocupat de Piața agroalimentară de pe Dealul Florilor, acest teren poate fi oriunde.
Domnul primar Morar Costan: în anul 2007 o sentință nu s-a pus în aplicare, iar în 2010 a fost alt proces. În Informarea cu privire la Adresa Nr. 3.527 a S.C. Somagro S.A. Dej se subliniază că prin Decizia civilă Nr. 621/R/8 iunie 2007 s-a admis în parte recursul declarat de către domnul Mărginean Radu și Comisia Județeană. Comisia Locală de fond funciar a refuzat punerea în posesie pe vechiul amplasament, comisia făcând alte oferte de restituire. Punerea în posesie s-a făcut în anul 2011 prin executare silită, suprafața pusă în posesie a fost de 10.402 m.p., restul suprafeței până la 27.257 m.p. fiind ocupată de blocuri și alei. Solicitarea nu poate fi aplicată, întrucât proprietarul legal al imobilului este Bugnar Vasile și soția Bugnar Virginia Maria, întăbulare cu titlu de drept cumpărare dobândit prin convenția încheiată cu Mărginean Ioan și Mărginean Radu (așa cum reiese din extrasul C.F. Nr. 59.162). Am fost obligați să punem în posesie, altfel era un caz penal.
Alte intervenții: domnul consilier Rusu Vasile Călin: solicită îndepărtarea decorațiunilor de Crăciun din fața Primăriei pe perioada verii.
Domnul consilier Bob Axinte: Întrucât în luna aprilie, în perioada 6 – 12 aprilie, se derulează acțiunile Săptămânii altfel, în care elevii își doresc să participe la activitățile de ecologizare a orașului.
Domnul consilier Lazăr Nicolae: Pe Strada Jupiter s-au pus țevi, asfaltul s-a deteriorat, au rămas gropi, solicită o intervenție pentru remedierea situației, respectiv finalizarea lucrării.
Domnul consilier Federiga Viorel:  Comisia de reglementare a circulației în municipiu nu are în componență și consilieri locali. Între Liceul Andrei Mureșanu și strada Avram Iancu – Cafeneaua Milano există un plan pentru reglementarea circulației în zonă ?
Domnul primar Morar Costan: nu s-a putut restricționa circulația în zona Avram Iancu, dar s-a montat un indicator cu Oprirea interzisă.
Domnul consilier Buburuz Simion Florin propune ca în Săptămâna altfel, domnii consilieri și salariații primăriei să fie primii care dau exemplu în domeniul activităților de curățenie.
Președintele de ședință, domnul consilier Butuza Marius Cornel: ridică problema comerțului stradal, ca un aspect neplăcut, o dată cu darea în folosință a Pieței, nu s-ar putea eradica acest aspect ?
Problema locurilor de parcare când va fi rezolvată, întrucât există o hotărâre de consiliu care reglementează acest lucru.
Domnul primar Morar Costan: încheie spunând că și-a notat toate aspectele ridicate de către domnii consilieri și le va rezolva până la ședința viitoare.
 	Nemaifiind alte probleme, președintele de ședință, domnul consilier Butuza Marius Cornel declară  închisă ședința ordinară a consiliului local.



	Președinte de ședință,                                            Secretar,
         Butuza Marius Cornel                                          Covaciu Andron
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