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RAPORT DE SPECIALITATE
Privind Proiect de hotarare privind aprobarea redistribuirii lotului pentru construire locuinta situat in Dej, str. G. Manzat, nr. 10, atribuit conform Legii nr. 15/2003 republicata

Primarul Municipiului Dej, prin S.U.A.T., ca urmare a solicitării depusă de Peter Daniel, cu domiciliul în Dej, str. Infratirii, nr. 3, bl. C 3, ap. 11, propune redistribuirea lotului nr. 34, situat în mun. Dej, str. George Manzat, nr. 10. Initial terenul a fost atribuit in baza Legii nr. 15/2003 republicata privind sprijinul acordat tinerilor pentru construirea unei locuinte proprietate personala lui CHERECHES ARIANA SIMONA, care a obtinut Autorizatia de construire nr. 327 din 30.12.2009. La ora actuala pe teren exista o fundatie din beton armat, demisol din b.a. si placa din b.a. la cota +/-0,00 executata de catre Chereches Ariana Simona. Chereches Ariana Simona, in baza adresei nr. 666/12.01.2016 instiinteaza Comisia ca nu mai are posibilitatea materiala sa finalizeze locuinta, inceputa pe lotul nr. 34 situat pe str. George Manzat, nr. 10 si ar dori sa vanda constructia realizata partial, iar in sedinta Comisiei din data de 12.01.2016 s-a hotarat, ca nu i se da acordul sa vanda constructia respectiva, numai dupa ce vor fi intrebati solicitantii care se afla pe lista de asteptare.
Dupa ce au fost intrebati toti cei care au depus dosare pana la data la care se desfasoara sedinta, numitul PETER DANIEL a fost de acord sa cumpere de la CHERECHES ARIANA SIMONA constructia partial realizata pe terenul atribuit in baza Legii nr. 15/2016.
	Comisia de evaluare a cererilor depuse de tineri pentru atribuirea unui lot de teren în vederea construirii unei locuinţe proprietate personală intrunita in sedinta in data de 17.02.2016 a dat aviz favorabil si a hotarat ca propunerea de redistribuire a lotului nr. 34, situat pe str. George Manzat, nr. 10, va fi inaintata spre aprobare Consiliului Local al mun. Dej, dupa ce vor prezenta un Act autentic de vanzare cumparare a constructiei executate pe lotul respectiv.
 In data de 09.03.2017 Peter Daniel a depus la Primaria Mun. Dej prin adresa cu nr. de inregistrare 5249, Contractul de vanzare – cumparare nr. 624 din 03 martie 2017, pentru a fi supus spre aprobare Consiliului Local al Municipiului Dej.
	Se propune anularea Procesului Verbal de predare-primire nr. 14906/29.06.2009, a carui beneficiar a fost Chereches Ariana Simona.
	Terenul situat in Dej, str. George Manzat, nr. 10, in suprafata totala de 300 mp, înscris în C.F. Dej nr. 56689 cu nr. cadastral 56689, proprietatea Orasului Dej se propune a se redistribui numitilor Peter Daniel si Peter Timeea Ioana.
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