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Nr. 11346  din 25.05.2017
RAPORT DE SPECIALITATE
privind  aprobare Statut Municipiu Dej

               Potrivit legii, Statutul-cadru al unității administrativ-teritoriale  reprezintă un document ce cuprinde date și elemente specifice, care au rolul de a o individualiza în raport cu alte unități similare.  Statutul-cadru trasează liniile principale și reprezintă baza legală pentru elaborarea Statutului municipiului Dej. În redactarea Statutului municipiului  au fost urmărite îndeplinirea tuturor cerințelor legale. Acest lucru a necesitat un volum foarte mare de munca și o bibliografie impresionantă. De asemenea, la elaborarea și redactarea proiectului au fost utilizate materiale de actualitate furnizate de instituțiile, autoritățile si compartimentele cu atribuții in domeniile care fac obiectul Statutului municipiului Dej.
                 Ordonanța nr. 53/ 2002 privind Statutul-cadru al unității administrativ-teritoriale stabilește în mod expres acele prevederi minimale pe care trebuie să le conțină Statutul municipiului Dej.  Astfel, în proiectul de statut au fost prevederi referitoare la: întinderea teritoriului administrativ, delimitarea teritorială a unității administrativ-teritoriale,  determinarea colectivității asupra căreia se exercită autoritatea consiliului local și a primarului; date privind înființarea acesteia, prima atestare documentară, evoluția istorică; populația unității administrativ-teritoriale; autoritățile administrației publice locale, sediul acestora; căile de comunicație existente si categoria acestora; date privitoare la principalele instituții din domeniul educației, culturii, sănătății, asistentei sociale, presei, radioului, televiziunii si altele asemenea; principalele funcțiuni economice, capacități de producție diversificate din sectorul secundar si terțiar, precum si din agricultură; serviciile publice existente; patrimoniul public si privat. Statutul va cuprinde mențiuni privind cooperarea sau asocierea cu alte autorități ale administrației publice locale din tara sau din străinătate, precum si aderarea la asociații naționale si internaționale ale autorităților administrației publice locale, în vederea promovării unor interese comune. Statutul cuprinde, potrivit dispozițiilor legale în vigoare, modalitatea de atribuire si schimbare a denumirilor de străzi, piețe si de obiective de interes public local. Prin statut se stabilesc, în condițiile legii, însemnele specifice ale localității si modalitățile de utilizare a acestora.
Pe baza prevederilor Ordonanței nr. 53 / 2002 privind Statutul-cadru al unității administrativ-teritoriale, consiliile locale ale comunelor, orașelor si municipiilor, Consiliul General al Municipiului București, precum si consiliile județene vor elabora si vor aproba, în condițiile legii, statute proprii. Alături de Legea nr. 215/2001 privind administrația publica locala si Ordonanța nr. 53 privind Statutul-cadru al unității administrativ-teritoriale, la redactarea Statutului municipiului Dej au fost avute in vedere o serie de acte normative după cum urmează : Legea nr. 213 / 1998 privind proprietatea publica si regimul juridic al acesteia, cu modificările ulterioare, Legea nr. 351 / 24 august 2001 privind Planul de amenajare a teritoriului național, Legea nr. 3 / 2000 privind organizarea si desfășurarea referendumului, cu modificările si completările ulterioare, Hotărârea Guvernului nr.685 / 1998 privind aprobarea stemelor unor municipii,.  Supunem Consiliului Local al municipiului Dej, după analiza materialelor prezentate, spre aprobare Proiectul de hotărâre anexa nr.1.
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