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Nr. 17711 din  8/11/2017




ANUNȚ


[bookmark: _GoBack]În conformitate cu prevederile art. 7 din Legea nr. 52/2003,  privind transparenţa decizională în administraţia publică, republicată, Primarul Municipiului Dej propune spre dezbatere publică aprobarea Planului Urbanistic Zonal pentru introducere teren din extravilan în intravilan – strada Pinticului ( zona drum situată între Ocna Dej și sat Pintic )    generat de imobilul  situat in UAT Dej, str. Pinticului, CF 61462, cad 61462, însoțit de Raportul de specialitate, întocmit de Serviciul Urbanism şi Amenajarea Teritoriului din cadrul aparatului de specialitate al Primarului, proiect de hotărâre ce urmează a fi supus spre aprobare Consiliului Local al Municipiului  Dej.
Proiectul de hotărâre a fost publicat în data de 11.08.2017 pe site-ul Primăriei Municipiului Dej si la sediul Primăriei Municipiului Dej, str. 1 Mai nr. 2.
Persoanele interesate pot trimite în scris propuneri, sugestii sau opinii cu valoare de recomandare, cu privire la proiectul de act normativ, la sediul Primăriei municipiului Dej – Registratura/Compartimentul C.I.C., respectiv în format electronic pe adresa de e-mail primaria@dej.ro.




PRIMARUL MUNICIPIULUI DEJ
ing. MORAR COSTAN
CR/2ex			www.primariadej.ro
ZO
image1.png




