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RAPORT DE SPECIALITATE
Privind  aprobarea Regulamentului –Cadru , Caietului de sarcini, modelului de contract de inchiriere , modelului de contract de utilizare temporara si listelor de tarife , in vederea inchirierii si utilizarii temporare a spatiilor si terenurilor de sport din unitatiile de invatamant preuniversitar aflate pe raza Municipiului Dej.


       Conform Hotararii de Guvern nr.969/2002 privind domeniul public al judetului Cluj si  prevederilor art.112 alin.(2) din Legea educatiei nationale nr.1/2011,”terenurile si cladirile unitatiilor  de educatie timpurie , de invatamant prescolar , scolilor primare, gimnaziale, si liceale , inclusive ale celorlalre niveluri de invatamant din cadrul acestora , infiintate de stat, fac parte din domeniul public si local si sunt administrare de catre consilile locale.
        Avand in vedere prevederile mai sus mentionate , consiliul local al  Municipiului Dej, in calitate de administrator , poate valorifica spatiile si terenurile unitatiilor de invatamant preuniversitar de stat, prin inchiriere , urmand procedura licitatiei publice deschise.
        Totodata , tinand cont de specificul anumitor spatii , si de disponibilitatea acestora si de necesitatea valorificarii in vederea cresterii bugetului si totodata degrevarea unitatiilor de invatamant de cheltuielile cu intretinerea acestor spatii, este necesara si stabilirea unei proceduri privind utilizarea temporara a acestor spatii , pentru un numar limitat de ore, in afara programului de invatamant.
In baza art.16 alin.(1) si (2) din Legea 213/1998 privind proprietatea publica si regimul juridic al acesteia:
    (1) Sumele încasate din închirierea sau din concesionarea bunurilor proprietate publică se fac, după caz, venit la bugetul de stat sau la bugetele locale.
    (2) În cazul în care contractul de închiriere se încheie de către titularul dreptului de administrare, acesta are dreptul să încaseze din chirie o cotă-parte între 20 - 50%, stabilită, după caz, prin hotărâre a Guvernului, a consiliului judeţean, a Consiliului General al Municipiului Bucureşti sau a consiliului local prin care s-a aprobat închirierea.
                  Avand cele prezentate mai sus , supunem spre analiza si aprobare Consiliului Local al Muncipiului Dej, Proiectul  de hotarare privind  aprobarea Regulamentului –Cadru , Caietului de sarcini, modelului de contract de inchiriere , modelului de contract de utilizare temporara si listelor de tarife , in vederea inchirierii si utilizarii temporare a spatiilor si terenurilor de sport din unitatiile de invatamant preuniversitar aflate pe raza Municipiului Dej.
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