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R E F E R A T


Referitor la aprobarea Protocolului de colaborare încheiat între Municipiul Dej și agenții economici/instituții, în vederea punerii în aplicare a proiectului „Adoptă un spațiu verde”. Acest proiect are la bază intenția municipalității dejene de a colabora cu diverși agenți economici, companii sau instituții, pentru ca spațiile verzi din intravilanul localității Dej să corespundă standardelor peisagere.
            Proiectul „Adoptă un spațiu verde” presupune luarea în grijă a unui rondou sau spațiu verde aflat pe domeniul public din municipiu  de către companiile care prin proiectarea conform standardelor și implicarea financiară, pot adăuga valoare acestor spații, în schimbul recunoașterii publice prin amplasarea unei plăci cu un mesaj de mulțumire conform modelului anexat.
            Pentru buna desfășurare a proiectului se propune semnarea unui Protocol de colaborare încheiat între părți pentru conservarea zonelor verzi de pe raza municipiului, fără a altera caracterul de folosință generală și destinația de zonă verde a terenului și fără a solicita plata lucrărilor executate. În schimbul acestui angajament compania sau instituția primesc  dreptul de amplasare, pe terenul care face obiectul protocolului de colaborare, a unui panou conform modelului anexat.
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