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Serviciul Tehnic
Nr. 24845/1 din 04.10.2018

RAPORT DE SPECIALITATE
privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici
pentru obiectivul de investiții: " Locuințe pentru tineri, destinate închirierii, județul Cluj, municipiul Dej, strada Fericirii, nr. 1", necesari realizării lucrărilor tehnico-edilitare și sistematizării verticale.


Construcția de locuințe pentru tineri reprezintă un pilon important al dezvoltării Municipiului Dej, iar autoritățile locale au obligația de a lua toate măsurile necesare realizării unor astfel de investiții, aceste investiții vin în sprijinul tinerilor care doresc să rămână și să ajute la dezvoltarea Municipiului Dej, atât pe plan economic cât și social.

        Ținând cont de prevederile art. 44, alin. 1 din Legea nr. 273/2006, privind finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare; În temeiul prevederilor art. 36, alin. (2), lit. c); art. 45, alin. (2) și art. 115 alin. (1) litera b)  din Legea Nr. 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare;



Și având în vedere finalizarea Studiului de Fezabilitate privind implementarea proiectului mai sus menționat;
                   Înaintăm Consiliului Local al Municipiului Dej, spre analiză și vot, proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: " Locuințe pentru tineri, destinate închirierii, județul Cluj, municipiul Dej, strada Fericirii, nr. 1", necesari realizării lucrărilor tehnico-edilitare și sistematizării verticale.


Șef serviciul Tehnic,                                         Întocmit,

  ing. GHERMAN ALEXANDRU                             ing. POP CONSTANTIN
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