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REFERAT  DE APROBARE
privind aprobarea acordării mandatului special doamnei Rus Claudia  la Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor Societății  Transurb  S.A. Dej din data de 10 decembrie  2018, ora 13°°

                    Având în vedere adresa nr.28345 din data de 09 noiembrie 2018 , Președintele Consiliului de administrație al societății în numele Consiliului de Administrație convocarea Adunării Generale Ordinare a Acționarilor Societății TRANSURB SA în data de 10 decembrie 2018 ora 13,00 la sediul societății din Municipiul Cluj-Napoca  cu următoarea ordine de zi:

1.Prezentarea de către Consiliul de Administrație a Raportului semestrial 2018 asupra activității de administrare a SC TRANSURB SA.
      Susținerea din punct de vedere legal a proiectului este fundamentată pe prevederile următoarelor acte normative: 
                   -   Prevederile OUG nr. 109/2011 privind guvernanta corporativa a intreprinderilor publice, cu modificările si completările ulterioare.
 -       Legea nr.31/1991,republicată și actualizată
                   -     Legea nr.215/2001,legea administrației publice locale.
   

           Faţă de cele mai sus menţionate și țonând cont de faptul că sunt ăntrunite condițiile legale propun spre analiză şi aprobare Consiliului Local proiect de hotărâre privind aprobarea acordării mandatului special doamnei Rus Claudia  la Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor Societății  Transurb  S.A. Dej din data de 10 decembrie  2018, ora 13°°.
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