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MUNICIPIUL DEJ

Str. 1 Mai nr. 2, Tel.: 0264/211790*, Fax 0264/212388, E-mail: primaria@dej.ro

Birou Resurse Umane, Salarizare, Protecţia Muncii
Nr. 26145/546 din 18.10.2018
RAPORT  DE  SPECIALITATE

referitor

la Proiectul de hotărâre
privind  modificarea Anexei nr.II la HCL nr.146 din 24 iulie 2018 privind aprobarea organigramei, statului de funcţii şi a numărului de posturi pentru

Spitalul Municipal Dej



Având în vedere expunerea de motive a Primarului Municipiului Dej nr.26144 din 18.10.2018 prin care supune spre aprobare consiliului local modificarea Anexei nr.II la H.C.L. nr.146/24 iulie 2018 privind aprobarea organigramei, statului de funcţii şi a numărului de posturi pentru Spitalul Municipal Dej în conformitate cu prevederile art.36, alin.(2), lit.a) şi alin.(3), lit.b) din Legea nr.215/2001 Legea administraţiei publice locale, republicată, cu completările şi modificările ulterioare, potrivit căruia consiliul local exercită atribuţii privind organizarea şi funcţionarea serviciilor publice de interes local şi aprobă, în condiţiile legii, la propunerea primarului, înfiinţarea, organizarea şi statul de funcţii ale serviciilor publice de interes local;



Ţinând cont de următoarele acte normative:

- O.U.G. nr.162/2008 cu modificările şi completările ulterioare, privind transferul ansamblului de atribuţii şi competenţe exercitate de Ministerul Sănătăţii Publice către autorităţile administraţiei publice locale, prin aplicarea căruia se urmăreşte implicarea şi responsabilizarea autorităţilor administraţiei publice locale în managementul asistenţei medicale, în administrarea acestui serviciu public şi care prevede la art.16, lit.b) şi art.17 transferarea către autorităţile publice locale a managementului  asistenţei medicale acordate în spitalele municipale iar la art.18, lit.b) atribuția consiliilor locale de a aproba propunerea privind schimbarea structurii organizatorice cu avizul conform al Ministerului Sănătăţii Publice;


- H.G. nr.529/2010 pentru aprobarea menţinerii managementului asistenţei medicale la autorităţile administraţiei publice locale care au desfăşurat faze-pilot, precum şi a Listei unităţilor sanitare publice cu paturi pentru care se menţine managementul asistenţei medicale la autorităţile administraţiei publice locale şi la Primăria Municipiului Bucureşti şi a Listei unităţilor sanitare publice cu paturi pentru care se transferă managementul asistenţei medicale către autorităţile administraţiei publice locale şi către Primăria Municipiului Bucureşti, cu modificările şi completările ulterioare, unde în Anexa 2, poziţia 117 se regăseşte Spitalul Municipal Dej în corespondenţă cu Consiliul Local Dej ;



Prin prezenta propun aprobarea modificării Anexei nr.II la H.C.L. nr. 146/24 iulie 2018 privind aprobarea organigramei, statului de funcţii şi a numărului de posturi pentru Spitalul Municipal Dej, conform solicitării managerului acestuia, anexă prezentei.











Şef birou











Carmen Dunca
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