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BIROUL PROGRAME DEZVOLTARE

Nr. 26754   din  24.10.2018

RAPORT  DE  SPECIALITATE
al Proiectului de hotărâre privind aprobarea predarii către Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice și Fondurilor Europene prin Compania Naţională de Investiţii “C.N.I.” -  S.A.,  a amplasamentului şi asigurarea condiţiilor în vederea executării obiectivului de investiţii „Construire sală de educație fizică școlară în cadrul Școlii Gimnaziale Avram Iancu corp B, str. Aurora nr. 5, municipiul Dej, județul Cluj”  

Construcția salii de sport decurge din oportunitatea de finantare oferita de catre Compania Nationala de Investitii SA, și este sustinuta de faptul ca aceasta investitie va asigura un cadru necesar efectuarii în condiții favorabile a orelor de educatie fizica și sport în aceasta unitate de învățământ. Autoritățile locale au obligația de a lua toate măsurile necesare realizării unor astfel de investiții, acestea venind în sprijinul elevilor, în special din clasele primare, cărora le asigura un mediu optim și sigur de desfășurare a activitatilor specifice.

În conformitate cu prevederile art. 44 din Legea administraţiei publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, Biroul Programe Dezvoltare, în calitatea sa de compartiment de resort din cadrul aparatului de specialitate al Primăriei Municipiului Dej, a analizat Proiectul de hotărâre pentru aprobarea predării către Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice și Fondurilor Europene prin Compania Naţională de Investiţii “C.N.I.” -  S.A.,  a amplasamentului şi asigurarea condiţiilor în vederea executării obiectivului de investiţii „Construire sală de educație fizică școlară în cadrul Școlii Gimnaziale Avram Iancu corp B, str. Aurora nr. 5, municipiul Dej, județul Cluj”  - şi a constatat că acesta îndeplineşte condiţiile de oportunitate şi necesitate.
În acest sens, învederând îndeplinirea criteriilor de eligibilitate în conformitate cu Ghidul solicitantului propunem spre aprobare Consiliului Local al Municipiului Dej  proiectul de hotărâre amintit, conform procedurilor prevăzute de Regulamentul de organizare şi funcţionare al Consiliului Local al Municipiului  Dej.
Birou Programe Dezvoltare,
Jur. dr. Adriana Mureșan
