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               COMP.JURIDIC   

R E F E R A T DE APROBARE
La proiectul de hotărâre privind introducerea in Inventarul bunurilor care aparțin domeniului public  al municipiului Dej însușit prin H.C.L.64/2001, atestat prin H.G.969/2002 si înscrierea in CF a imobilelor ,conform Anexa
Având la baza prevederile Legii 213/1998,privind proprietatea publica si regimul juridic al acesteia;

H.G.969/2002 care atesta domeniul public al Municipiului Dej;

H.G. Nr. 548/1999 privind aprobarea Normelor Metodologice privind înregistrarea in contabilitate a bunurilor care alcătuiesc domeniul public al comunelor, orașelor ,municipiilor si județelor;

In baza prevederilor Legii 215/2001 a Administrației Publice Locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

Ca urmare a efectuării măsurătorilor de către topograf autorizat ing. Toderean Radu,  în vederea înscrierii în Cartea Funciară a imobilului Teren aferent Bazin apa str. Liviu Rebreanu, având suprafata de 4968 mp si Teren aferent Bazin apa str. Al.Vaida Voievod in suprafata de 7079 mp.

Compartimentul Patrimoniu propune spre aprobare Consiliului Local Dej introducerea in domeniul public al Municipiului Dej si inscrierea in cartea funciara a acestor imobile, conform Anexei care face parte integranta din prezenta hotarare.
            Şef S.U.A.T.






Comp.Patrimoniu
         Ing. Gabriela Gavrea                                                              ec. Lazar Mihaela
