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referat de apropbare

Municipiul Dej, propune :

Parcelarea  suprafeței de teren de 12743 mp, identificate prin CF Dej nr. 50201 cu nr topo 501/13/2/2/1/2/1/1 siutat în cartier Vlad Țepeș  - alei spații verzi și străzi

Conform documentației cadastrale întocmite pentru actualizarea datelor de carte funciară s-a măsurat suprafața de 307 mp , pentru care se propune primă înscriere proprietar municipiul Dej , domeniul privat. 

 Municipiul Dej deţine în proprietate extratabulară un teren situat în Dej, cartier Vlad Țepeș  cu categoria  de folosință ” alei  spații verzi și străzi”  în suprafață totală de 12 743 mp,  Municipiul Dej fiind proprietar extratabular asupra terenului identificat prin CF Dej nr. 50201 cu nr. Topo 501/13/2/2/1/2/1/1 care se propune pentru dezmembrare astfel :

· Parcela nr. 1  în suprafață de 12 436 mp cu ramura de folosință ” alei și spatii verzi , teren pentru construcții ”  vechiul proprietar 
· Parcela nr. 2 în suprafață de 307 mp cu ramura de folosință ” curți - construcții ”  proprietar Municipiul Dej , proprietate privată.
Dezmembrarea se face în scopul concesionării pentru extindere construcție proprietatea  SC SOMPAN INVEST SRL, situat pe strada Traian nr. 7, la solicitarea acesteia pentru modernizarea și extinderea construcție  și încadrarea în prevederile PUG și Regulamentului de Urbanism Local al municipiului Dej.  

Parcela nr. 2 se propune pentru concesionare fără licitație publică pentru extinderea construcției înscrise în CF nr. 52107, proprietar SC SOMPAN INVEST SRL. Durata contractului se propune pe o perioadă de 49 de ani cu o redevență de 9363,5 lei/an.
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