ROMANIA

JUDEŢUL CLUJ

PRIMĂRIA MUNICIPIULUI DEJ
Compartiment Juridic
Nr. 11592 din 08.05.2019
PROIECT   DE   HOTĂRÂRE

privind aprobarea duratei contractelor de închiriere pentru beneficiarii loturilor atribuite în baza legii Nr. 15/2003 privind sprijinul acordat tinerilor pentru construirea unei locuințe proprietate personala, republicata.

Primarul municipiului Dej, județul Cluj


Având  în vedere Raportul nr.11593 din 08.05.2019 al Compartimentului Juridic prin care se propune aprobarea duratei contractelor de închiriere pentru beneficiarii loturilor atribuite în baza legii Nr. 15/2003. privind sprijinul acordat tinerilor pentru construirea unei locuințe proprietate personala 


In temeiul Legii nr.213 din 17 noiembrie 1998 privind proprietatea publică şi regimul juridic al aceste

În temeiul prevederilor, art. 36, alin. (2), lit. „c”, alin. (5), lit. a) şi  art. 45, alin.(2), lit. e) din Legea nr. 215/2001 privind administraţia publică locală, modificată, propune spre aprobare Consiliului Local  următorul proiect de hotărâre;

SE  PROPUNE :

Art. 1 – Se aprobă  durata contractelor de închiriere pentru beneficiarii loturilor atribuite în baza legii Nr. 15/2003 privind sprijinul acordat tinerilor pentru construirea unei locuințe proprietate personala, republicata pe o perioada de maxim 20 de ani.

Art.2. Cu ducerea la îndeplinire  a hotărârii ce urmează a fi aprobată  se  încredințează Primarul municipiului Dej prin Direcția Tehnică și Compartimentul Juridic a Primăriei municipiului Dej.
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