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DIRECŢIA ECONOMICĂ

SERVICIUL IMPOZITE ŞI TAXE PERSOANE JURIDICE

URMĂRIRE  ŞI  RECUPERARE CREANŢE                                         
NR.12464/16.05.2019  
Raport de specialitate

Urmare solicitării depuse de SC MG TEC Industry SRL, cu sediul în Dej, str. Văii, nr.2, jud. Cluj, având CIF RO 39469500 și J12/2476/2018 reprezentată prin administrator Hășmășan Vasile, prin care solicită scutirea de la plata taxei pentru  obținerea autorizației de construire, facilitate prevăzută de Legea 186/2013, am procedat la verificarea înscrisurilor depuse  și potrivit legislației în vigoare consemnăm următoarele:
1. S.C MG TEC Industry SRL are calitatea de rezident al parcului industrial MG TEC GRUP S.A;

2. S.C MG TEC GRUP SA deține în proprietate suprafața de 249.000 mp teren intravilan pentru care a obținut acordul de principiu al autorității administrației publice locale și titlul de parc industrial;

3. S.C MG TEC Industry SRL are drept de superficie pentru suprafața de 129.374 mp teren situat în perimetrul parcului industrial MG TEC GRUP S.A;
4. Titlul de parc industrial și acordul de principiu al autorității administrației publice locale, conferă administratorului şi rezidenţilor parcului dreptul la următoarele facilităţi:
5.  Art. 20 alin 1, lit. d, din Legea 186/2013 prevede:
   
 (1) Titlul de parc industrial conferă administratorului şi rezidenţilor parcului dreptul la următoarele facilităţi:

d) scutiri, numai cu acordul autorităţilor publice locale, de la plata oricăror taxe datorate bugetelor locale ale unităţilor administrativ-teritoriale pentru eliberarea oricăror certificate de urbanism, autorizaţii de construire şi/sau autorizaţii de desfiinţare de construcţii pentru terenurile şi clădirile din infrastructura parcului, ce fac parte integrantă din parcul industrial;

   
5 .Ordinul 2980/2013 privind aprobarea conditiilor de acordare a măsurilor de sprijin pentru investitiile realizate în parcurile industriale, prevede la art.1 lit.a:
    Facilităţile prevăzute la art. 20 alin. (1) din Legea nr. 186/2013 privind constituirea şi funcţionarea parcurilor industriale se acordă de unităţile administrativ-teritoriale, cu respectarea condiţiilor prevăzute în:

Schema privind acordarea ajutoarelor de minimis pentru investiţiile realizate în parcurile industriale, prevăzută în anexa nr. 1 care face parte integrantă din prezentul ordin;
Articolul 4,lit.d din anexa nr.1(schema privind acordarea ajutoarelor de minimis pentru investițiile realizate în parcurile industriale), prevde:
   - scutiri, numai cu acordul autorităţilor publice locale, de la plata oricăror taxe datorate bugetelor locale ale unităţilor administrativ-teritoriale pentru eliberarea oricăror certificate de urbanism, autorizaţii de construire şi/sau autorizaţii de desfiinţare de construcţii pentru terenurile şi clădirile din infrastructura parcului, ce fac parte integrantă din parcul industrial;

    Beneficiarii ajutorului de minimis, în temeiul schemei, sunt întreprinderile care îndeplinesc cumulativ următoarele condiţii:

    a) îşi desfăşoară activitatea într-un parc industrial cu titlu acordat conform Legii nr. 186/2013 sau Ordonanţei Guvernului nr. 65/2001 ori declarat prin hotărâre a Guvernului;

    b) desfăşoară activitate economică;

    c) valoarea totală a ajutoarelor de minimis primite pe o perioadă de 3 ani fiscali consecutivi (2 ani fiscali precedenţi şi anul fiscal în curs) nu depăşeşte echivalentul în lei a 200.000 euro (100.000 euro în cazul solicitanţilor care efectuează transport de mărfuri în contul terţilor sau contra cost), indiferent de sursa de finanţare; în cazul în care solicitantul face parte dintr-o întreprindere unică, în sensul definiţiei prevăzute la art. 3 lit. l), pentru verificarea îndeplinirii acestui criteriu se vor lua în considerare ajutoarele de minimis acordate întreprinderii unice;
    d) prezintă un studiu de fezabilitate/plan de investiţii pentru care se solicită finanţarea, cu evidenţierea cheltuielilor eligibile;

    e) nu intră în categoria "întreprinderilor în dificultate" potrivit prevederilor cap. 2 secţiunea 2.2 din Comunicarea Comisiei - Liniile directoare privind ajutorul de stat pentru salvarea şi restructurarea întreprinderilor non-financiare aflate în dificultate, în vigoare începând cu 1 august 2014;
    f) nu a fost emisă împotriva lor o decizie de recuperare a unui ajutor de stat sau, în cazul în care o asemenea decizie a fost emisă, aceasta a fost executată şi creanţa a fost integral recuperată.

Având în vedere emiterea Ordinuluir.1451 din 07.08.2014 pentru modificarea anexelor la Ordinul nr.2980/2013 privind aprobarea condițiilor de acordare a măsurilor de sprijin pentru investițiile realizate în parcurile industriale, în vigoare din 18.08.2014, analizând planul de investiții depus de către S.C MG TEC Industry SRL și situațiile  depuse pentru justificare, reținând prevederile Legii 186/2013 privind funcționarea parcurilor industriale și ale Regulamentului (UE) nr.651/2014 al Comisiei din 17 iunie 2014 de declarare a anumitor categorii de ajutoare compatibile cu piața internă în aplicarea articolelor 107 și 108 din Tratatul privind funcționarea Uniunii Europene, coroborate cu prevederile Legii 227/2015 privind Codul fiscal,
în condiţiile legii
propunem spre analiză și aprobare Consiliului Local
Acordarea scutirii de la plata taxei pentru obținerea autorizației de construire pentru S.C. MG TEC Industry SRL în calitate de rezident al parcului industrial S.C MG GRUP  S.A, facilitate prevăzută de Legea nr.186/2013 privind funcționarea parcurilor industriale, Ordinul  nr.1451/2014 pentru modificarea și completarea anexelor la Ordinul viceprim-ministrului, ministrul dezvoltării regionale și administrației publice, nr.2.980/2013 privind aprobarea condițiilor de acordare a măsurilor de sprijin pentru investițiile realizate în parcurile industriale, constând în ajutor de minimis pe o perioadă de 3 ani fiscali consecutivi (2 ani fiscali precedenți și anul fiscal în curs) în limita echivalentului în lei a 200.000 euro, cu obligația respectării întocmai a planului de investiții și a legislației, în caz de nerespectare urmând să se stopeze acordarea facilităților fiscale si să procedeze la recuperarea facilităților acordate până la acea dată, inclusiv a dobânzilor aferente.
Valoarea taxei pentru obținerea autorizației de construire este în sumă de 673.489,50 lei și reprezintă 1% din totalul valorii estimate pentru construcții și amenajări, conform planului de investiții prezentat.
       Primar                                                                              Șef serviciu                                                               

Ing. Morar Costan                                                                                   
                                           Bogdan Marius 
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