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In temeiul art.136  din OUG 57/2019 privind Codul administrastiv ,  propun spre dezbatere şi aprobare, Proiectul de hotarare privind nominalizarea reprezentanţilor Consiliului Local în Consiliile de Administraţie ale unităţilor de învăţământ din municipiul Dej.
	În conformitate cu prevederile Legii Educaţiei Naţionale nr. 1/2011, Secţiunea a 2-a, art. 96 alin. (1) – (5), privind conducerea unităţilor de învăţământ,  conform cărora:
Art.96
“(1) Unitatile de invatamant preuniversitar cu personalitate juridica sunt conduse de consiliile de administratie, de directori si de directori adjuncti, dupa caz,. In exercitarea atributiilor ce le revin, consiliile de administratie si director conlucreaza cu consiliul profesoral, cu comitetul de parinti si cu autoritatile publice locale.
(2) În unitatile de invatamant de stat consiliul de administratie este organ de conducere si este constituit din 7, 9, sau 13 membri, astfel:
a) În cazul unitatilor de invatamant de nivel gimnazial cu un  singur rand de clase, consiliul de administratie este format din 7 membri si are urmatoarea componenta: 3 cadre didactice inclusiv directorul; 2 reprezentanti ai parintilor; un reprezentant al primarului; un reprezentant al consiliului local.Prevederile prezentului articolse aplica in mod corespunzator si pentru invatamantul prescolar si primar.
b) ) În cazul in care consiliul de administratie este format din 9 membri, dintre acestia 4 cadre didactice, 2 reprezentanti ai parintilor; un reprezentant al primarului; 2 reprezentani ai  consiliului local. Directorul si directorul adjunct sunt membri de drept ai consiliului de administratie din cota aferenta cadrelor didactice din unitatea de invatamant respectiva;
c) În cazul in care consiliul de administratie este format din 13 membri, dintre acestia 6 cadre didactice, 3 reprezentanti ai parintilor; un reprezentant al primarului; 3 reprezentani ai  consiliului local. Directorul si directorul adjunct sunt membri de drept ai consiliului de administratie din cota aferenta cadrelor didactice din unitatea de invatamant respectiva;”
	Având în vedere numarul de membri al consiliului de administratie , pentru fiecare unitate scolara se vor nominaliza reprezentantii consiliului  local in numarul prevazut de Legea Educaţiei Naţionale nr. 1/2011, Secţiunea a 2-a, art. 96 alin. (1) – (5).
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