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referat de apropbare

Municipiul Dej, propune :

 prin Serviciul de Urbanism și Amenajarea Teritoriului modificarea și completarea art 1 din HCL 116 / 26.09.2019 pentru parcelarea imobilului situate în Dej , strada Crângului nr.23, identificat prin CF Dej nr. 63252  astfel :

LOT 1 cu nr. Cadastral 63363– curti constructii – suprafata de 8339 mp – municipiul Dej- patrimoniu public

C1 - Construcție metalică, acoperită cu tablă, compusă din: 2 încăperi-magazii. Anul edificării construcției 1961. Suprafața construit desfășurată 134 mp.

C2 - Construcție cu fundație de piatră, pereți din cărămidă, acoperită cu plăci de azbociment ondulat, compusă din: 1 încăpere-magazie. Anul edificării construcției 1961. Suprafața construit desfășurată 85 mp.

C3 - Construcție cu fundație de piatră, pereți din cărămidă și piatră, acoperită cu plăci de azbociment ondulat, compusă din: 1 atelier. Anul edificării construcției 1961. Suprafața construit desfășurată 103 mp.

C4 - Construcție cu fundație de piatră, pereți din cărămidă și piatră, acoperită cu țiglă, compusă din: 2 birouri și baie. Anul edificării construcției 1961. Suprafața construit desfășurată 98 mp.

C5 - Construcție cu fundație de piatră, pereți din cărămidă și piatră, acoperită cu țiglă, compusă din: magazie combustibil. Anul edificării construcției 1961. Suprafața construit desfășurată 57 mp.

C6 - Construcție cu fundație de piatră, pereți din cărămidă și piatră, acoperită cu țiglă, compusă din: 2 încăperi-magazii. Anul edificării construcției 1961. Suprafața construit desfășurată 39 mp.

C7 - Construcție cu fundație de piatră, pereți din cărămidă și piatră, acoperită cu țiglă, compusă din: 2 birouri, 3 magazii și hol. Anul edificării construcției 1961. Suprafața construit desfășurată 233 mp
LOT 2 cu nr. Cadastral 63364 – curți construcții – suprafața de 2374 mp – municipiul Dej – patrimoniu public
C1 - Două garaje. Anul edificării construcției 1961. Suprafața construit desfășurată 38 mp.

C2 - Construcție metalică acoperită cu tablă, compusă din: magazie. Anul edificării construcției 1961. Suprafața construit desfășurată 39 mp.

C3 - Construcție cu fundație de piatră, pereți din cărămidă și piatră, acoperită cu țiglă, compusă din: 1 magazie. Anul edificării construcției 1961. Suprafața construit desfășurată 67 mp.

C4 - Construcție cu fundație de piatră, pereți din cărămidă și piatră, acoperită cu plăci de azbociment ondulat, compusă din: CT, vestiar cu WC și duș, 3 ateliere. Anul edificării construcției 1961. Suprafața construit desfășurată 283 mp
Categoria de folosință curți construcții, proprietar Municipiul Dej, patrimoniu public
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