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REFERAT

pentru aprobarea executării lucrărilor ce se vor executa pe domeniul public al
Municipiului Dej pentru realizarea obiectivului de investiție " Înființare rețele de canalizare în comuna Mica, județul Cluj" , beneficiar U.A.T. Mica, județul Cluj

     Având în vedere:
  - Cererea depusă de Comuna Mica prin Primar, cu nr. 1753/ 28.10.2019, prin care se solicită inițierea proiectului de HCL mai sus menționat;
 -  Certificatul de Urbanism nr. 821/ 03.09.2019, emis de Consiliul Județean Cluj;          
 -  Avizul Companiei de Apă Someș S.A. nr….
[bookmark: _GoBack]               Prin prezentul referat solicităm aprobarea lucrărilor ce se vor executa pe domeniul public al Municipiului Dej pentru realizarea obiectivului de investiție " Înființare rețele de canalizare în comuna Mica, județul Cluj" , beneficiar U.A.T. Mica, județul Cluj, în următoarele condiții:
	           (1) Executantul împreună cu beneficiarul lucrării au obligația de a respecta prevederile legislației în vigoare privind executarea lucrărilor de construire;
            (2) Bunurile aparținând domeniului public al Municipiului Dej afectate de realizarea acestor lucrări se vor aduce la starea inițială de către executantul lucrărilor și beneficiar;
            (3) Înainte de începerea lucrărilor executantul împreună cu beneficiarul lucrării au obligația de a obține de la Municipiul Dej Autorizație de Spargere a Domeniului Public.


Întocmit,                                             Șef   Serviciul  Tehnic,

ing. Pop Constantin                            ing. Gherman Alexandru
         Consilier Serviciul Tehnic
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