ROMANIA
JUDEŢUL CLUJ
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI DEJ
Serviciul de Urbanism şi Amenajarea Teritoriului.
Nr. 4051 din 14.02.2020



PROIECT   DE   HOTARARE 
privind aprobarea  P.U.D.  pe str. Crângului, nr. 23




	Primarul municipiului Dej, judeţul Cluj
	Având  în vedere Raportul nr. 4050 din 14.02.2020 al Serviciului de Urbanism şi Amenajarea Teritoriului prin care se propune aprobarea P.U.D. pentru desființarea construcțiilor existente în vederea construirii : piață agroalimentară și spațiu comercial, amenajări accese și locuri de parcare în incintă, panouri publicitare, pe str. Crângului, nr. 23, la inițiativa MUNICIPIULUI DEJ prin primar Morar Costan, proprietar al terenului de pe str. Crângului, nr. 23, pe suprafaţa delimitată conform planului de situaţie anexat ;
[bookmark: _GoBack] În baza prevederilor art. 32 punct 1, litera d) din  Legea 350/2001 privind amenajarea teritoriului şi urbanismului, cu toate modificările ulterioare, 
            În   temeiul Codului Administrativ art. 129, alin.6, litera c) și art.139, alin.3, litera e) ,

Propune spre aprobare Consiliului Local  următorul proiect de hotărâre :


Art.1. Se aprobă P.U.D. pentru desființarea construcțiilor existente în vederea construirii : piață agroalimentară și spațiu comercial, amenajări accese și locuri de parcare în incintă, panouri publicitare , str. Crângului, nr. 23, pe suprafaţa delimitată conform planului de situaţie şi încadrare în zonă, anexate , la inițiativa  MUNICIPIULUI  DEJ, proprietar al imobilului situat la adresa mai sus menționată, înscris în C.F. Dej nr. 63364 , cu nr. cad. 63364 , cu suprafaţa de 2.374 m2 și  în  C.F. Dej nr. 63363 , cu nr. cad. 63363 , cu suprafaţa de 8.339 m2. 

Art.2.  Cu ducerea la îndeplinire  a hotărârii ce urmează a fi aprobată  se  încredinţează Primarul municipiului Dej  prin  Serviciul  de Urbanism şi Amenajarea Teritoriului .
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