JUDETUL CLUJ
MUNICIPIUL DEJ

EXPUNERE DE MOTIVE
Privind trecerea din patrimoniul privat al Municipiului Dej , în patrimoniul public al Municipiului Dej, administrat de Consiliul Local,   a imobilului  teren, situat in Dej, str. Carpați nr.19, in suprafață totala de 6878 mp, teren care va avea destinația "Sediu administrativ S.A.D.P."
   În baza prevederilor art.296 alin.(2) ,ale art.129 alin.(2) lit.c si art.139 alin.(2) din Ordonanța de urgenta nr.57/2019, privind Codul administrativ;
Referatul Compartimentului Patrimoniu public şi privat din cadrul Primăriei Municipiului Dej , care propune spre aprobare Consiliului Local trecerea din patrimoniul privat al Municipiului Dej , în patrimoniul public al Municipiului Dej, administrat de Consiliul Local,   a imobilului  teren, situat in Dej, str. Carpați nr.19, in suprafață totala de 6878 mp, teren care va avea destinația "Sediu administrativ S.A.D.P." 
Termenele din procedura de licitație privind concesionarea terenului situat in Dej, str.Crangului nr.23, si faptul ca pe acest teren funcționează  Serviciul de Administrare a Domeniului Public. se impune relocarea spațiului in care va funcționa acest serviciu.
In acest sens, pentru sediul administrativ S.A.D.P.(birouri, magazii) a fost identificat terenul situat in Dej, str. Carpați nr.19, in suprafața totala de 6878 mp, înscris in CF nr.55802 Dej, in suprafața de 2674 mp, proprietate Municipiului Dej- domeniu privat , CF nr.52480 Dej, in suprafața de 2674 mp, proprietate Municipiului Dej- domeniu privat  si CF nr.53890 Dej in suprafață de 1530 mp, proprietate Municipiului Dej- domeniu privat , urmând ca utilajele sa fie relocate din strada Crângului într-o zona periferica, zona târgului, pe strada Sălciilor.
[bookmark: _GoBack]Fata de cele  prezentate mai sus propun spre aprobare Consiliului Local Proiectul de Hotărâre.


PRIMAR
Ing.Morar Costan
