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RAPORT DE SPECIALITATE
Privind introducerea in Inventarul bunurilor care apartin domeniului public  al municipiului Dej însușit prin H.C.L.64/2001, atestat prin H.G.969/2002 , inscrierea in CF a imobilului "Sala de educatie fizica scolara " in cadrul Liceului Tehnologic "Constantin Brancusi" , str. Nicolae Iorga nr.5 si darea in administrarea Liceului Tehnologic "Constantin Brâncuși" a acestui imobil cu terenul aferent

	
	Având în vedere Protocolul încheiat intre Compania Nationala de Investitii C.N.I. S.A si Municipiul Dej privind predarea-primirea amplasamentului situat in Municipiul Dej, str.Nicolae Iorga nr.5, judetul Cluj, compus din "Sala de educatie fizica scolara si terenul aferent constructiei, in cadrul Liceului Tehnologic Constantin Brancusi, in suprafata totala de 900 mp, inscris in Cf nr.60633Dej, nr.cadastral 60633.
Valoarea de inventar a imobilului mentionat este de 1.681.099,10 lei.
[bookmark: _GoBack]Compartimentul Patrimoniu propune spre aprobare Consiliului Local introducerea in Inventarul bunurilor care apartin domeniului public  al municipiului Dej însușit prin H.C.L.64/2001, atestat prin H.G.969/2002 , inscrierea in CF a imobilului "Sala de educatie fizica scolara " in cadrul Liceului Tehnologic "Constantin Brancusi" , str. Nicolae Iorga nr.5 si darea in administrarea Liceului Tehnologic Constantin Brâncuși a acestui imobil cu terenul aferent.
   Darea in administrare a imobilului se va face pe baza unui protocol de dare in administrare, incheiat intre Municipiul Dej si unitatea de invatamant preuniversitar.
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