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Raport de specialitate 

                Având in vedere cresterea costurilor de întreținere precum și limitarea numărului de persoane care au acces la bazinul de înot didactic în condițiile pandemiei apare necesitatea modificarii tarifelor de intrare, la bazinul didactic de înot, în scopul asigurării capacității de finanțare și oferirea serviciilor de calitate. Drept pentru care propunem modificarea preturilor din anexa 2 la Hotărârea de Consiliu Local nr.152/2019.Noile prețuri sunt prevăzute în anexă la proiectul de hotărâre.
         Susținerea din punct de vedere legal a proiectului este fundamentată pe prevederile următoarelor acte normative: 
   -Prevederile art.129 alin.(1) , (2) și alin(4) lit. c din din Ordonanța de Urgena Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ. 
- prevederile art.16 și 20 din Legea nr.273/2006 privind finanțele publice locale;

           Faţă de cele mai sus menţionate și ținând cont de faptul că sunt întrunite condițiile legale propun spre analiză şi aprobare Consiliului Local proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Anexei nr.2 la Hotărârea de Consiliu Local nr.152 din 12 decembrie 2019  pentru aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a bazinului de înot didactic din Municipiul Dej și a unor măsuri de administrare a acestuia. 
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