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BIROU JURIDIC
RAPORT DE SPECIALITATE
Compartimentul Patrimoniu Public si Privat propune spre aprobare Consiliului Local solicitarea adresata Ministerului Educației , privind eliberarea Avizului conform pentru schimbarea destinației imobilului Grădinița cu program normal Piticot -Structura 1 situata in Dej, str. Ion Luca Caragiale nr.23, județul Cluj.

Imobilul care face parte din patrimoniul public al Municipiului Dej, administrat de Consiliul Local Dej ,este identificat prin CF nr.62418 Dej, nr.cadastral 61418C1- clădire parter din piatra si caramida , acoperita cu tigla, compusa din 2 Sali de clasa, 1 sala de mese, 1 grup sanitar, 1 vestiar, 2 holuri, 1 debara, 1 magazie, 1 camera centrala termica. cu  o suprafața construita desfășurată  de 274 mp, nr. cadastral 62418-C2- constructie anexa cu suprafata construita desfășurată de 11 mp si teren in  suprafața de 1766 mp - nr.cadastral 62418.

Menționăm ca in acest imobil funcționează 2 grupe cu aproximativ 50 copii care vor fi relocați in alte instituții de învățământ preuniversitar din Municipiul Dej care au fost modernizate si extinse.
Solicitam schimbarea destinației deoarece dorim demolarea acestui imobil aflat într-o stare avansata de degradare si construirea unei creșe prin fonduri nerambursabile, datorita numărului mare de solicitări din partea comunității.

Perioada de schimbarea a destinației este nedeterminata.
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