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EXPUNERE DE MOTIVE
privind aprobarea Protocolului pentru stabilirea unor masuri privind reglementarea modului de folosința a imobilului –teren in suprafață de 22553 mp si a bunurilor rezultate ca urmare a lucrărilor executate la Depozitul neconform de deșeuri urbane Dej-închis, din cadrul obiectivului de investiții "Închiderea depozitelor urbane neconforme din județul Cluj- Dej" , din proiectul "Sistem de Management Integrat al Deșeurilor in Județul Cluj"conform Anexa

[bookmark: _GoBack]Avand in vedere Raportul Compartimentului Patrimoniu public si privat care  propune Consiliului Local aprobarea Protocolului pentru stabilirea unor masuri privind reglementarea modului de folosința a imobilului –teren in suprafață de 22553 mp si a bunurilor rezultate ca urmare a lucrărilor executate la Depozitul neconform de deșeuri urbane Dej-închis, din cadrul obiectivului de investiții "Închiderea depozitelor urbane neconforme din județul Cluj-Dej" , din proiectul "Sistem de Management Integrat al Deșeurilor in Județul Cluj" conform Anexa
Adresa Consiliului Judetean Cluj nr.37687/19.10.2021 privind exprimarea unui punct de vedere referitor la Protocolului pentru stabilirea unor masuri privind reglementarea modului de folosința a imobilului –teren in suprafață de 22553 mp si a bunurilor rezultate ca urmare a lucrărilor executate la Depozitul neconform de deșeuri urbane Dej-închis, din cadrul obiectivului de investiții "Închiderea depozitelor urbane neconforme din județul Cluj-Dej" , din proiectul "Sistem de Management Integrat al Deșeurilor in Județul Cluj" precum si promovarea unui proiect de Hotărâre a Consiliului Local al Municipiului Dej de aprobare a Protocolului;
În temeiul prevederilor:
- art.25 alin.(2) din H.G.349/2005 privind depozitarea deșeurilor cu modificările si completările ulterioare si pct.52 din Normativul tehnic privind depozitarea deșeurilor aprobat prin Ordinul 757/2004 emis de Ministerul Mediului si Gospodăririi Apelor cu modificările si completările ulterioare;
- art.7 alin.(3) din Legea 101/2006 a serviciului de salubrizarea localităților rep., cu modificările si completările ulterioare;
- Legea 51/2006 republicata;
- art.10 alin(1) si (2) din Documentul de Poziție aprobat prin Hotărârea ADI Eco-Metropolitan Cluj nr.2/28.07.2010, cu modificările si completările ulterioare;
Durata protocolului este de 5 ani , se calculează de la data intrării in vigoare a acestuia si poate fi prelungita cu acordul ambelor părți prin încheierea unui act adițional.
Prezentul Protocol intra in vigoare la data semnarii de catre ambele parti.
Fata de cele  prezentate mai sus propun spre aprobare Consiliului Local Proiectul de Hotărâre.
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