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MUNICIPIUL DEJ

Str. 1 Mai nr. 2, Tel.: 0264/211790*, Fax 0264/212388, E-mail: primaria@dej.ro

Birou Resurse Umane

Nr. 351/9 din 06.012022 
RAPORT  DE  SPECIALITATE

referitor

la Proiectul de hotărâre
      privind stabilirea unor măsuri cu privire la salariile de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului municipiului Dej și din serviciile publice din subordinea Consiliului local al municipiului Dej


Având în vedere expunerea de motive a Primarului Municipiului Dej nr.350 din 06.01.2022 prin care supune spre aprobare consiliului local măsuri cu privire la salariile de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului municipiului Dej și din serviciile publice din subordinea Consiliului local al municipiului Dej;


Consultând dispozițiile art. 11, alin. (1) din Legea-cadru nr. 153/28.06.2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice care prevede că „ Pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul familiei ocupaționale ,,Administrație” din aparatul propriu al consiliilor județene, primării și consilii locale și din serviciile publice din subordinea acestora, salariile de bază se stabilesc prin hotărâre a consiliului local, a consiliului județean sau a Consiliului General al Municipiului București, după caz, în urma consultării organizației sindicale reprezentative la nivel de unitate sau, după caz, a reprezentanților salariaților”;



Văzând prevederile art.3 din H.C.L. nr.89/2017 privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului municipiului Dej și din serviciile publice din subordinea Consiliului local al municipiului Dej, modificată și completată prin H.C.L. nr.141/2019 privind modificarea și completarea Anexei 1 la Hotărârea nr.89/2017 privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului municipiului Dej și din serviciile publice din subordinea Consiliului local al municipiului Dej, articol care prevede că “Salariile de bază aferente gradației 0 pentru funcțiile prevăzute în Anexa 1 și Anexa 2 se determină prin înmulțirea coeficienților prevăzuți pentru fiecare funcție, cu salariul de bază minim brut pe țară, garantat în plată, în vigoare”;


Ținând cont de H.G. nr.1071/2021 pentru stabilirea salariului de bază minim brut pe țară garantat în plată care prevede la art.1 că “Începând cu data de 1 ianuarie 2022, salariul de bază minim brut pe ţară garantat în plată, prevăzut la art. 164 alin. (1) din Legea nr. 53/2003 - Codul muncii, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, se stabileşte în bani, fără a include sporuri şi alte adaosuri, la suma de 2.550 lei lunar, pentru un program normal de lucru în medie de 167,333 ore pe lună, reprezentând 15,239 lei/oră”;


Primarul municipiului Dej supune spre aprobare un proiect de hotărâre prin care, prin derogare de la prevederile art.3 din H.C.L. nr.89/2017 privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului municipiului Dej și din serviciile publice din subordinea Consiliului local al municipiului Dej, modificată și completată prin H.C.L. nr.141/2019 privind modificarea și completarea Anexei 1 la Hotărârea nr.89/2017 privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului municipiului Dej și din serviciile publice din subordinea Consiliului local al municipiului Dej, cuantumul brut al salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului municipiului Dej și din serviciile publice din subordinea Consiliului local al municipiului Dej, în anul 2022, se majorează cu 4% față de cele acordate la luna decembrie 2021, în măsura în care personalul ocupă aceeași funcție și își desfășoară activitatea în aceleași condiții. Neadoptarea unei astfel de derogări ar impune o majorare salarială de 11% pentru anul 2022.


Ținând cont de prevederile legale mai sus menționate și de procesul verbal nr. 305/05.01.2022 încheiat în urma negocierii dintre Primarul municipiului Dej și reprezentanții Sindicatului „Edilica” al salariaților din Primăria municipiului Dej;


Consider că proiectul de hotărâre îndeplinește condițiile legale și poate fi supus dezbaterii și aprobării Consiliului local al municipiului Dej.











Şef birou,











Carmen Dunca
CD/2ex
CD/2ex
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