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  BIROUL JURIDIC
RAPORT DE SPECIALITATE
privind aprobarea atribuirii in folosință gratuita pentru o perioada de 20 ani a unui Videolaringoscop pentru intubație dificila cu 6 ( șase)  lame reutilizabile , seria BD2111037 , către Serviciul de Ambulanta Cluj – Substația Dej
       Având la baza adresa nr.33472/13.12.2021  a Serviciului  de Ambulanta Cluj – Substația Dej   prin care se aduc in vedere existenta unor cazuri  dificile de persoane inconștiente  care presupun intubație  , se solicita achiziționarea  unui Videolaringoscop pentru intubație dificila cu 6 ( șase)  lame reutilizabile , in vederea intervenției cat mai precise in situații critice si darea in folosință gratuită a acestuia .
      In acest sens Compartimentul Patrimoniu public si privat  propune Consiliului Local Dej, aprobarea atribuirii in folosință gratuita pentru o perioada de 20 ani a Videolaringoscopului  pentru intubație dificila cu 6 ( șase)  lame reutilizabile având valoarea contabila 14.280,00 lei si nr. de inventar 22133106 .
      Predarea in folosința se va face in baza unui contract de comodat intre cele doua părți , modelul contractului de comodat fiind prezentat in anexa la prezenta hotărâre .

Prezentul contract de comodat se încheie pe o perioada de 20 de ani ,începând cu data semnării. 
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