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Nr. 9975   din 6.04.2022

	P R O I E C T  D E H O T Ă R Â R E 
privind acordarea unui mandat special  la Adunarea Generală Ordinară  a Acționarilor Societății Tetarom S.A., în vederea exercitării dreptului de acționar


                
                   
[bookmark: _GoBack]       Având în vedere: Convocatorul Societății Tetarom S.A  a prin care președintele Consiliului de administrație al societății convoacă Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor în data 2 mai    2022ora 11°°,raportul de specialitate nr.9973 din 6.04.2022 al Compartimentului Jridic;
Prevederilor Legii Nr. 31/1990 privind societățile comerciale, republicată cu modificările și completările ulterioare;
          Ordonanța de Urgență a Guvernului Nr. 109/2011 privind guvernanța corporativă a întreprinderilor publice, actualizată;
          Hotărârea Guvernului nr.722/2016 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicarea a unor prevederi din OUG nr.109/2011 privind guvernanța corporativă a întreprinderilor publice, actualizată;
 În baza prevederilor art. 129, alin. (1) lit.e, art. 131 din OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ
 În temeiul  art.196 lit.a și art.139 din OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ.

H O T Ă R Ă Ș T E :



Art. 1.  Acordă mandat special doamnului consilier local Severin Paul Mihai, în calitate de reprezentant al Municipiului Dej în Adunarea Generală Ordinară  a Acționarilor la TETAROM SA  pentru:

        I.Constatarea încetării contractelor de mandat ale adminsitratorilor provizorii, începând cu data semnării noilor contracte de mandat, pentru următroarele persoane: donmnul Avram Mircea Constantin, dl.Cîmpean Sebastian, dl.Goia Radu Andrei, d-naKerekes Kinga, d-na Mărincean-Corda Roxana Andreea, dl.Morar Marian, d-na  Radu Rodica Renata.

       II.Propunerea și desemnarea în calitate de administratori neexecutivi în Consiliu de Administrație al societății TETAROM SA, pentru un mandate de 4 ani începând cu data semnării contractelor de mandate, a următoarelor persoane:

1. Avătăjiței Ioan Alexandru
2. Avram Mircea Constantin
3. Mărincean Corda Roxana Andreea
4. Morar Marian
5. Radu  Rodica Renata
6. Szocs Endre
       III.Semnarea contractelor de mandate cu administratorii desemnați la art.2 precum și a actelor adiționale, după caz.



 Art.2. Prezenta hotărâre se comunică în termenul prevăzut de lege, prin intermediul Secretatului Municipiului Dej la: Instituția Prefectului Județului Cluj, Primarului Municipiului Dej și Societății Tetarom SA.
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