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Nr.9973   din 06.04.2022

RAPORT DE SPECIALITATE
privind acordarea unui mandat special  la Adunarea Generală Ordinară  a Acționarilor Societății Tetarom S.A., în vederea exercitării dreptului de acționar




Prin adresa  convocator  președintele consiliului de administrație al Societății TETAROM SA, în numele Consiliului de administrație convoacă Adunarea Generală   a Acționarilor Societății TETAROM SA. în data de 02.05.2022 ora 11°°, cu următoarea ordine de zi:
      I.Constatarea încetării contractelor de mandat ale adminsitratorilor provizorii, începând cu data semnării noilor contracte de mandat, pentru următroarele persoane: donmnul Avram Mircea Constantin, dl.Cîmpean Sebastian, dl.Goia Radu Andrei, d-na Kerekes Kinga, d-na Mărincean-Corda Roxana Andreea, dl.Morar Marian, d-na  Radu Rodica Renata.

       II.Propunerea și desemnarea în calitate de administratori neexecutivi în Consiliu de Administrație al societății TETAROM SA, pentru un mandate de 4 ani începând cu data semnării contractelor de mandate, a următoarelor persoane:

1. Avătăjiței Ioan Alexandru
2. Avram Mircea Constantin
3. Mărincean Corda Roxana Andreea
4. Morar Marian
5. Radu  Rodica Renata
6. Szocs Endre
       III.Semnarea contractelor de mandate cu administratorii desemnați la art.2 precum și a actelor adiționale, după caz.


             În temeiul dispozițiilor  art.131 din OUG 57/2019 privind Codul administrativ     

    consilierii locali împuterniciţi să reprezinte interesele unităţii administrativ-teritoriale în societăţi, regii autonome de interes local şi alte organisme de cooperare sau parteneriat sunt desemnaţi, prin hotărâre a consiliului local, în condiţiile legii, cu respectarea regimului incompatibilităţilor aplicabil şi a configuraţiei politice de la ultimele alegeri locale. 
     În contextul celor menţionate  și în conformitate cu prevederile legale invocate  propunem spre aprobarea Consiliului Local al Municipiului Dej proiectul de hotărâre.                   
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