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RAPORT DE SPECIALITATE
                  În vederea implementării proiectului ,,SISTEM DE MANAGEMENT INTEGRAT AL DEȘEURILOR ÎN JUDEȚUL CLUJ” , Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Eco- Metropolitan Cluj ne aduce la cunoștință că este necesară aprobarea unui act adițional ( nr.1)  la Documentul de Poziție privind modul de implementare al acestui proiect. 

                Prin actul adițional nr.1 la Documentul de Poziție se propune modificarea documentului pentru a permite unităților administrativ teritoriale membre în ADI Eco- Metropolitan Cluj, să delege temporar gestiunea serviciilor de salubrizare prin proceduri organizate la nivelul UAT, contractele astfel atribuite urmând a înceta la momentul începerii prestării serviciilor de către operatorul ce va fi desemnat în cadrul licitației organizată de către ADI Cluj precum și confirmarea modificărilor intervenite  cu privire la clauzele documentului de poziție  în ce privește delegarea activității de operare a spațiilor de transfer construite în cadrul proiectului mai sus menționat. 
                Menționăm faptul că Documentul de Poziție  a fost semnat de către membrii Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Eco- Metropolitan Cluj la data de 28.07.2010.

Prin urmare propunem spre  aprobare  actul adițional nr.1 la Documentul de Poziție privind modul de implementare al proiectului ,,SISTEM DE MANAGEMENT INTEGRAT AL DEȘEURILOR ÎN JUDEȚUL CLUJ”.
Șef Serviciu Tehnic
Ing. Calin Zegrean
