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REFERAT DE APROBARE
privind aprobarea modului de exercitare a dreptului de acces al furnizorilor de rețele de comunicații electronice pe proprietatea publică și privată a Municipiul Dej
          Având în vedere:

-Raportul de specialitate al Compartimentului Patrimoniu care propune spre analiză și aprobare Consiliului Local al Municipiului Dej proiectul de hotărâre privind aprobarea modului de exercitare a dreptului de acces al furnizorilor de rețele de comunicații electronice pe proprietatea publică și privată a Municipiul Dej.
-Decizia nr. 672/28.09.2022 pentru modificarea Deciziei presedintelui Autoritatii Nationale pentru Administrare si Reglementare in Comunicatii nr. 997/2018 privind tarifele maxime care pot fi percepute pentru exercitarea dreptului de acces pe, deasupra, in sau sub imobilele proprietate publica:

La articolul 1, alineatul (2) se modifică și va avea următorul 

cuprins:

„(2) Pentru elementele de rețea de comunicații electronice și elemente de 

infrastructură fizică care nu sunt incluse în anexă, respectiv antene, cabinete, camere 

tehnice, camere de tragere, conducte, stații de bază, stâlpi, piloni, turnuri, alte 

echipamente și infrastructuri fizice suport, precum și pentru cablurile și cutiile pentru 

care se exercită un alt tip de acces decât cel prevăzut în anexă, tarifele pentru 

exercitarea dreptului de acces pe, deasupra, în sau sub imobilele proprietatea publică 

nu pot depăși valoarea de 0,1 lei/ml/an, 3 lei/mp/an ori 3,5 lei/stâlp/an, după caz.”
Anexa se modifica si se inlocuieste cu anexa la prezenta decizie.
- dispozițiile art. art. 47 alin. (1),(2),(3) art. 6, art. 8, art. 12, art. 13 din legea nr. 159/2016 privind regimul infrastructurii fizice a rețelelor de comunicații electronice, precum și pentru stabilirea unor măsuri pentru reducerea costului instalării rețelelor de comunicații electronice;

Legea  Nr. 198 din 6 iulie 2022 pentru modificarea şi completarea unor acte normative în domeniul comunicaţiilor electronice şi pentru stabilirea unor măsuri de facilitare a dezvoltării reţelelor de comunicaţii electronice;
În temeiul prevederilor art. 129 alin. (2), lit. c); art. 139, alin. (3) lit.g și art. 196 alin.(1), lit.a) din O.U.G. 57/2019 privind Codul Administrativ;

Propunem aprobarea modului de exercitare a dreptului de acces al furnizorilor de rețele de comunicații electronice pe proprietatea publică și privată a Municipiul Dej. 
Primar

ing. Morar Costan
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