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MUNICIPIUL DEJ

Str. 1 Mai nr. 2, Tel.: 0264/211790*, Fax 0264/212388, E-mail: primaria@dej.ro

Birou Resurse Umane

Nr. 33107/630 din 21.11.2022
RAPORT  DE  SPECIALITATE

referitor

la Proiectul de hotărâre
privind aprobarea acordării de stimulente financiare personalului medical și de specialiate din cadrul Spitalului Municipal Dej


Având în vedere expunerea de motive a Primarului Municipiului Dej nr.33105 din 21.11.2022 prin care supune spre aprobare consiliului local acordarea de stimulente financiare personalului medical și de specialitate din cadrul Spitalului Municipal Dej în conformitate cu prevederile art.129, alin.(2), lit.b) coroborat cu prevederile alin.(4), lit.a) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, potrivit căruia consiliul local exercită atribuții privind dezvoltarea economico-socială şi de mediu a comunei, oraşului sau municipiului și aprobă, la propunerea primarului, bugetul unităţii administrativ-teritoriale, virările de credite, modul de utilizare a rezervei bugetare şi contul de încheiere a exerciţiului bugetar;



Ţinând cont de următoarele acte normative:

- O.U.G. nr.162/2008 cu modificările şi completările ulterioare, privind transferul ansamblului de atribuţii şi competenţe exercitate de Ministerul Sănătăţii Publice către autorităţile administraţiei publice locale, prin aplicarea căruia se urmăreşte implicarea şi responsabilizarea autorităţilor administraţiei publice locale în managementul asistenţei medicale, în administrarea acestui serviciu public şi care prevede la art.16, lit.b) şi art.17 transferarea către autorităţile publice locale a managementului  asistenţei medicale acordate în spitalele municipale iar la art.18, lit.b) atribuția consiliilor locale de a aproba propunerea privind schimbarea structurii organizatorice cu avizul conform al Ministerului Sănătăţii Publice;


- H.G. nr.529/2010 pentru aprobarea menţinerii managementului asistenţei medicale la autorităţile administraţiei publice locale care au desfăşurat faze-pilot, precum şi a Listei unităţilor sanitare publice cu paturi pentru care se menţine managementul asistenţei medicale la autorităţile administraţiei publice locale şi la Primăria Municipiului Bucureşti şi a Listei unităţilor sanitare publice cu paturi pentru care se transferă managementul asistenţei medicale către autorităţile administraţiei publice locale şi către Primăria Municipiului Bucureşti, cu modificările şi completările ulterioare, unde în Anexa 2, poziţia 117 se regăseşte Spitalul Municipal Dej în corespondenţă cu Consiliul Local Dej ;

-  Legea nr.95/2006, republicată, privind reforma în domeniul sănătății, cu modificările şi completările ulterioare, art.199, alin.(2) care prevede că autorităţile administraţiei publice locale pot acorda personalului medical şi de specialitate din spitalele publice din reţeaua sanitară proprie stimulente financiare lunare, în limita a două salarii minime brute pe ţară, în baza hotărârii autorităţilor deliberative ale autorităţilor administraţiei publice locale, în limita bugetului aprobat.


Ținând cont că fac parte din categoria personalului medical şi de specialitate următoarele categorii:


- personalul care se regăsește în Anexa II la Legea-cadru nr.153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice, cu completările și modificările ulterioare, în Capitolul I, punctele 1 și 2;


- personalul care se regăsește în Anexa VIII la Legea-cadru nr.153/2017, în Capitolul II, lit.B și C.


În vederea respectării prevederilor din Legea nr.95/2006, republicată, privind reforma în domeniul sănătății, cu modificările şi completările ulterioare, art.187, care prevede că în cadrul spitalului public funcţionează un consiliu de administraţie format din 5 - 8 membri, care are rolul de a dezbate principalele probleme de strategie, de organizare şi funcţionare a spitalului și care … avizează bugetul de venituri şi cheltuieli al spitalului, precum şi situaţiile financiare trimestriale şi anuale conform alin.(10), lit.a al aceluiași articol;


Prin prezenta propun aprobarea acordării de stimulente financiare personalului medical și de specialitate din cadrul Spitalului Municipal Dej cu respectarea simultană a următoarelor condiții:


- acestea să fie în limita a două salarii minime brute pe țară;


- finanțare acestora să fie asigurată din veniturile proprii ale spitalului, în limita bugetului aprobat;


- cu respectarea procedurii ca lista nominală propusă cu personalul care va beneficia de stimulente precum și cuantumul aferent fiecărei persoane să fie analizată și aprobată de Comitetul Director și avizată de Consiliul de administrație al Spitalului Municipal Dej.
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