 MUNICIPIULUI DEJ                                                                                             

NR. 35418/2 din 28.11.2022
expunere motive
privind  aprobarea  declanșarea procedurii  de expropriere a imobilelor care constituie coridorul de expropriere aferent lucrării de utilitate publica de interes local la obiectivul de investiții ,, Amenajare parcare strada Carpați în municipiul Dej, județul Cluj ”
Având în vedere raportul Arhitectului Șef prin Compartinent Patrimoniu  și a referatului de aprobare se propune declanșarea procedurii  de expropriere a imobilelor care constituie coridorul de expropriere aferent lucrării de utilitate publica de interes local la obiectivul de investiții ,, Amenajare parcare strada Carpați în municipiul Dej, județul Cluj ”
La baza declanșării stau 
Documentația „ Plan topografic realizat în sistemul național de proiecție Stereografic 1970, în vederea identificării imobilelor ce se suprapun peste coridorul de expropriere avizat și recepționat de către O.C.P.I. Cluj prin Procesul-verbal nr. 6340/2022 și Raportul de evaluare întocmit de SC OPTIMAL EVAL S.R.L pentru imobilele proprietate privată, afectate de coridorul de expropriere în vederea realizării obiectivului de investiții ” Amenajare parcare strada Carpați în municipiul Dej, județul Cluj ”.
Municipiul Dej dorește realizarea obiectivului de investiție  ,, Amenajare parcare strada Carpați în municipiul Dej, județul Cluj ” , indicatorii tehnico economici din studiul de fezabilitate fiind aprobați conform HCL nr. 128/11.11.2022
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