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REFERAT DE APROBARE
Având in vedere:
Raportul Compartimentului patrimoniu public si privat care  propune spre aprobare Consiliului Local modificarea si completarea Anexei 2 la HCL.167/2017-Protocol de dare in administrare, conform Anexei .
CAP.II. Obiectul contractului de administrare

Obiectul  contractului  îl  constituie  administrarea bunurilor imobile cu terenurile aferente,  in care își desfășoară activitatea unitatea de învățământ preuniversitar, bunuri proprietate publica a  Municipiului Dej.
CAP.V –Obligațiile administratorului se va completa cu doua puncte, respectiv efectuarea de investiții asupra bunului si reevaluarea bunurilor , in condițiile legii.

Luând in considerare:
Prevederile  art.297 alin.(1) lit a.), art. 298, art. 299, art.300 din O.U.G. 57/2019 privind Codul Administrativ;
-prevederile art.868 alin.(1) din Codul Civil ce reglementează ca norma generala exercitarea dreptului de administrare asupra proprietatii publice a unitatii administrativ-teritoriale:

ʺ(1) Dreptul de administrare aparține regiilor autonome sau, după caz, autoritatilor administrației publice centrale sau locale si altor instituții publice de interes National, județean ori local.ʺ 

-prevederile art.112 alin.(1)  din Legea nr.1/2011 a educației naționale, actualizata, potrivit carora:

ʺ Unitățile de invatamant de stat pot detine in administrare bunuri proprietate publica, cele de invatamant particular au drept fundament proprietatea privata, iar cele de invatamant confesional apartin, in functie de entitatea care le-a infiintat, uneia dintre cele doua forme de proprietate.
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