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BIROU JURIDIC                   
RAPORT DE SPECIALITATE

Având la baza adresa nr.24314/09.09.2022, înaintată de Nan Ioan chiriaș al imobilului situat in Dej, str. Liviu Rebreanu nr.51;

Sentința civila nr.933/2010;

Compartimentul patrimoniu public și privat din cadrul Primăriei Municipiului Dej propune spre aprobare Consiliului Local  vânzarea  imobilului situat în Dej , str. Liviu Rebreanu nr.51, in suprafață de 82 mp , înscris in CF nr.50632 Dej si terenul aferent in suprafață de 270 mp, având destinația de locuință, actualului chiriaș  Nan Ioan, la valoarea totală  de 205.000 lei, valoare rezultata din raportul de evaluare întocmit de  către evaluator autorizat ANEVAR – Pop Adrian.

Imobilul a avut destinația inițială de Casa Pompelor făcând parte din domeniul public al Municipiului Dej. Prin realizarea investiției" Mărirea capacitații de transport si înmagazinare a apei potabile in Municipiul Dej", in anul 1996 s-a executat o noua construcție pentru stația de pompare, vechea clădire a fost reparata capital si a căpătat destinația de cazare pentru personalul ce asigura paza si securitatea obiectivului de mai sus.

Prin H.C.L. nr.29/2005 se aproba trecerea imobilului din domeniul public in domeniul privat al Municipiului Dej si schimbarea destinației, in aceea de locuință,  care urmează sa fie vândută conform prevederilor legale in vigoare.
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